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Tímár Zoltán 
Köszönti a képviselőket és a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülésen dr. Kun 
József kivételével minden képviselő jelen van, valamint megállapítja, hogy a 
képviselő-testület határozatképes. 
Kérése, hogy a napirendi pontok tárgyalását megelőzően egy fontos témáról 
beszéljenek. 
 
Felteszi a kérdést, hogy van-e még valakinek egyéb javaslata egyéb napirendi pont 
felvételére. Megállapítja, hogy nincs javaslat további napirendi pont felvételére. 
  
Szavazásra bocsájtja a kiküldött és felvett napirendi pontok elfogadását. Megállapítja, 
hogy  
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontokat és azok 
tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint: 
 
 

1/2020. (II.07) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi 
pontokat az alábbiak szerint fogadja el: 

 
0. Ifjúsági szintér kialakítása 

 
1. Döntések meghozatala a fogorvosi praxis eladásával kapcsolatban 

 
2. Mikepércs Község Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelet-

tervezet előterjesztése. 

3. Mikepércs Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának 

módosítása 

4. Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi 

munkaterve 

5. Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás (DAHUT) 

társulási megállapodásának módosítása 

6. Egyebek 

 
0.napirend: Ifjúsági szintér kialakítása 
 
Tímár Zoltán 
Mivel az Önkormányzat nem tudott rá pályázni ezért a Bárányfelhő Egyesületen 
keresztül benyújtott ifjúsági ház létrehozására irányuló 3 évvel ezelőtt támogatási 
kérelemről számol be. Elmondja, hogy az ifjúsági házra vonatkozó pályázatuk ugyan 
nem nyert, viszont a beltartalmára vonatkozó rész igen, mely felhasználásával a 
fiatalok számára a Közöségi Házban egy új kapcsolati háló kialakítása az elképzelésük. 
Elmondja, hogy a pályázat nyertese a Bárányfelhő Egyesület. Ismerteti a pályázatok 
tartalmát és vázolja elképzeléseit. Közli, a pályázat által többféle eszköz beszerzésére 
kerülne sor, köztük kisbusz, XBOX, projektor, számítógép, telefon, viszont a 



pályázatban 3 évvel ezelőtt beírt eszközök beszerzéséhez önerőre is szükség lesz, kb. 
3-4 millió forint összegben, amely az egyesületnek nem áll rendelkezésre, szükség van 
az önkormányzat segítségére. Ehhez kéri a képviselő testület döntését. 
 
Zahorján Mária 
Fontosnak tartja az ifjúság számára kialakítani egy olyan teret, mely az online világból 
egy kicsit kiszakítaná őket. Terveik között szerepel tavasztól elindítani egy társasjáték 
klubot, mely által baráti társaságok fejlődéséhez járulnának hozzá, továbbá nemcsak 
helyiek, hanem határon túli kapcsolatok kiépítésére, ápolására is szolgálna ez a 
szintér a fent említett eszközök igénybevételével.  
 
Tímár Zoltán 
Tudatja, hogy a Wass Albert Közösségi Ház és Könyvtárnál szükséges egy kulturális 
végzettségű szakember foglalkoztatása, akinek a normatíváját le tudják hívni. 
Elmondja, Zahorján Mária ezt a képzettséget most szerzi meg, így őt ebben a 
formában lehet foglalkoztatni.  
Kéri a képviselő testületet, támogassák ezt a szándékot, ugyanakkor ne tegyenek le 
egy ifjúsági ház létrehozásáról.  
Az ifjúsággal való törődés egyik mérföldkövének tartja egy játszóház létrehozását, 
mely szintén egy állandó szintér lenne számukra. 
 
dr. Molnár Gábor 
Szerinte egy tanodaszerű térre, illetve egy multifunkcionális térre is nagy szükség 
lenne a településen, illetve az idősek otthona is óriási hiány. 
 
Tímár Zoltán 
Erre alkalmas épületnek a régi óvodaépületet gondolná, szerinte, ha az az épület 
felszabadul, erre tökéletes lenne. 
 
Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést. 
 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

2/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 
Mikepércs Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a korábbi 
megállapodásnak megfelelően a meglévő együttműködés keretén belül támogatja a 
Bárányfelhő Egyesületnek a Vidékfejlesztési Program keretén belül a Dél-Nyírség, 
Erdőspuszták Leader Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-23-7-
17 kódszámú, Dél-Nyírség, Erdőspuszták Leader Egyesület - Közösségi terek és 
kapcsolódó szolgáltatások című felhívás keretében elnyert pályázata megvalósítását. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza Tímár Zoltán polgármestert, hogy legfeljebb 4 
millió forintos összeghatárig vissza nem térítendő támogatást nyújtson a Bárányfelhő 
Egyesület részére a pályázat megvalósításához szükséges, támogatással nem fedezett 
költségek fedezetének biztosítására, valamint, hogy a teljes lebonyolításhoz segítséget 
nyújtson.  
 

 Határidő: folyamatosan 

 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 
 
 



 
 
dr. Molnár Gábor 
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálattal történt egyeztetéséről számol be, ahol a 
szőlőskerti lakosság részére mosóhelyiség kialakításának szükségessége merült fel. 
 
Tímár Zoltán 
Jó ötletnek tartja. A Petőfi utcai óvoda épületét látja erre alkalmas helyiségnek, ha 
felszabadul az épület. Felkéri a Szociális és Egészségügyi Bizottságot, tegyen 
javaslatot ennek a megoldására.  
 
Kiss Sándorné 
Hozzáteszi, a Petőfi utcai óvodában akár egy zuhanyzó sarkot is ki lehetne alakítani a 
mosókonyha mellett.     
 
Tímár Zoltán 
Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést. 
 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

3/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 
Mikepércs Községi Önkormányzat képviselő-testülete támogatja a mosóhelyiség 
kialakításának szükségességét. A képviselő-testület felkéri Szociális és Egészségügyi 
Bizottságot, hogy vizsgálja meg a kialakítás lehetőségét, majd számoljon be a 
képviselő-testületnek. 
 

 Határidő: folyamatosan 

 Felelős: Szociális és Egészségügyi Bizottságot 
 
 
 
dr. Molnár Gábor 
Az Egészségház melletti kondipark ellen van kifogása. Tapasztalata szerint nem volt 
jó ötlet itt megépíteni, hiszen az ott tartózkodó fiatalok zajongása zavarja mind a 
betegeket, mind az orvosokat. Elmondja, hogy az ablakot szükséges a rendelőben 
nyitva tartani, viszont kellemetlen a betegnek, mert belátnak a fiatalok, az orvosoknak 
nehezíti a vizsgálatot, hiszen nem lehet hallani a szívhangot, szívzörejt. Továbbá 
panaszkodik az illemhelyiség hiányának következményeire is. Ő a játszótérre vagy az 
Óvoda utcai kispályára tette volna a kondiparkot.  
 
Tímár Zoltán  
Jó felvetésnek tartja az illemhely kialakítását.  
A helyválasztás kapcsán elmondja, hogy körbejárták a területeket, a sportpályát nem 
találták alkalmasnak, hiszen nincs felügyelet. A központban levő sportpályára az 
általános iskola bővítése kapcsán konténerek elhelyezéséhez van szükség, ezután 
tudják birtokba venni azt, mely az Önkormányzat érdekeit kell szolgálja, hiszen 
parkoló igény van. Az Egészségközpontnál megoldásnak látja kamerák elhelyezését.  
 
1.napirend: Döntések meghozatala a fogorvosi praxis eladásával 
kapcsolatban 
 



Tímár Zoltán 
Álláspontja, hogy ez az ügy egyszerű kellene, hogy legyen, hiszen van folytonosság, 
nincs interregnum, hozzáteszi, mégsem ilyen egyszerű a dolog, megkéri dr. Vántus 
Tamást ismertesse a fennálló helyzetet. 
 
dr. Vántus Tamás 
Részletesen ismerteti az előterjesztést. Elmondja a jogi körülállást, miszerint a leendő 
fogorvosnak praxisjoggal, működési engedéllyel, továbbá finanszírozási szerződéssel 
szükséges rendelkeznie hogy megkezdhesse működését. Elmondja, hogy az 
egészségügyi alapellátás az Önkormányzat feladata, eszerint dr. Orémusz György 
fogorvossal feladat-ellátási szerződés van érvényben. Felidézi a 2019. november 29-ei 
képviselő-testületi ülést, ahol tájékoztatásra került, hogy dr. Orémusz György 2019. 
november 11-én bejelentette, hogy előszerződéssel eladta a praxisjogát, és egyben 
kérte, hogy dr. Antal Zsuzsával az Önkormányzat kössön feladat-ellátási szerződést, 
melyhez a praxisjog engedélyezésre jogosult egészségügyi államigazgatási szerv 
véleményezése szükséges.  
A dokumentumok véleményezésének nehézségeiről számol be, hiszen 2020. január 
1.-től a Népegészségügyi Osztály helyett az Állami Egészégügyi Ellátó Központ látja el 
ezt a feladatot, akik - saját elmondásuk alapján - még tapasztalatlanok. A vélemény 
kiadását jogszabályi anomáliák is késleltették. Beszámol a vélemény megérkezéséről, 
amely támogató tartalmú. Elmondja, hogy szerette volna véleményeztetni a feladat-
ellátási szerződés tervezetét és a kapcsolódó döntéseket az illetékes engedélyező 
hatóságokkal, de sem az ÁEEK sem az Ántsz nem kívánta véleményezni. Ismerteti, 
hogy Orémusz Györggyel közös megegyezéssel meg kell szüntetni a feladat ellátási 
szerződést is. 
Ismerteti a jogszabályi előírások, elmondja hogy a testületnek arról is döntenie kell 
hogy csak előszerződést köt, vagy végleges feladat-ellátási szerződést. Ismerteti, hogy 
az előterjesztett anyagban az Orémusz Györggyel kötött feladat ellátási szerződés 
március 31. napjával történő megszüntetése és az új fogorvossal az április 01. napjától 
történő feladat-ellátási dátumok szerepelnek. Gond hogy a szervezetrendszer januári 
átalakulása miatt nem látható előre meddig fut át a rendszeren az engedélyeztetés. 
 
Tímár Zoltán 
Célszerűbbnek tartja az Orémusz György fogorvossal kötött szerződés 2020. március 
31. helyett 2020. április 30-al történő megszüntetését és az új fogorvossal a május 01-
től történő szerződéskötést. A pulsz hónap biztonságot ad, hogy a település nem 
marad ellátatlanul.  
 
dr. Vántus Tamás 
Úgy értestült, hogy dr. Orémusz György már tavaly beadta a paraxisengedély iránti 
kérelmét az Ántsz-hez, amely január 01. napjával átkerült az ÁEEK-hez ahonnan 
azóta sem kapta meg az engedélyét. 
 
dr. Orémusz György 
Megerősíti, hogy nagyon elhúzódik az engedélyezés, már több felső vezetővel is 
beszélt a késedelem miatt, akik azt ígérték talán a jövő héten végre megkaphatja a 
praxisengedélyt. 
 
dr. Vántus Tamás 
Elmondja, hogy egyeztetett az Ántsz-szel akik felvetették a lehetőségét, hogy 
amennyiben egy hónappal későbbre köt az önkormányzat feladat-ellátási szerződést 
az új fogorvossal úgy az alatt az egy hónap alatt dr. Antal Zsuzsa fogorvos (április 1-től 
április 30-ig) Orémusz György alkalmazásában, a helyetteseként már el tudná látni 
Mikepércsen a fogorvosi feladatokat, azzal hogy a finanszírozást még Orémusz 
György kapná. A plusz egy hónap miatt nagyobb esély lenne hogy végigfut a 
rendszeren az engedélyezés. Megkérdezi dr. Orémusz György fogorvost neki megfelel-



e, ha 2020. április 30. napjával kerülne a feladat ellátási szerződése közös 
megegyezéssel megszüntetésre, illetve járhatóan tartja-e az Ántsz által javasolt 
helyettesítéses utat. 
 
dr. Orémusz György 
Elmondja, hogy elfogadja. 
 
Tímár Zoltán 
2020. május 1. napjától határozatlan idejű, végleges feladat-ellátási szerződés 
megkötését javasolja dr. Antal Zsuzsa fogorvossal. 
 
dr. Vántus Tamás 
Dr. Molnár Gábor kérésére javasolja a szerződésbe belefoglalni az intézményekben 
történő fogorvosi feladatellátást. Megjegyzi a szerződésben heti 30 óra rendelési idő 
szerepel, melyet a későbbiekben, amennyiben indokolt, módosítani lehet.  
Megkérdezi dr. Antal Zsuzsát, hogy a részéről elfogadható-e a fent említett 
változásokkal kiegészítendő feladat-ellátási szerződés kerüljön megkötése május 01-
től. 
 
dr. Antal Zsuzsa 
Jelzi, hogy elfogadja.  
 
Tímár Zoltán 
A jelenlegi fogorvosi rendelő renoválási tervéről számol be, elmondja, a fogorvosokkal 
együtt nyitottak az egészségügyi szolgáltatás magasabb szintű színvonalának 
megvalósítására.  
Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a határozati javaslatokat: 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

4/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 

Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a 
Mikepércs Községi Önkormányzat és a Well-Dent Fogászati Betéti Társaság (cg.: 09-
06-009034, képviseli a tevékenységet végző, személyes ellátásra kötelezett orvos: Dr. 
Orémusz György fogszakorvos) között fennálló fogorvosi ellátásra vonatkozó 
egészségügyi-feladatellátási szerződés közös megegyezéssel, 2020. április 30. 
napjával történő megszüntetéséhez. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza Tímár Zoltán polgármestert, hogy aláírja a feladat-
ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló 1. sz. melléklet 
szerinti szerződést. 
 

 Határidő: azonnal 

 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 
 

1. sz. melléklet 
 

MEGÁLLAPODÁS 
FELADATELLÁTÁSI ÉS VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS KÖZÖS MEGEGYEZÉSSEL 

TÖRTÉNŐ MEGSZÜNTETÉSÉRŐL 

 



 

Mely létrejött egyrészről MIKEPÉRCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

(képviseli: Tímár Zoltán polgármester 4271 Mikepércs, Kossuth u. 1. szám alatti 

önkormányzat, 

másrészről WELL-DENT Fogászati Betéti Társaság (cg.: 09-06-009034, képviseli Dr. 

Orémusz György ügyvezető) 4271 Mikepércs, Óvoda u. 5. szám alatti gazdasági társaság 

között a mai napon az alábbi feltételekkel: 

 

1./ A felek rögzítik, hogy a WELL-DENT Bt. üzemelteti a Mikepércs, Óvoda utca 5. 

szám alatti telephelyen területi ellátási kötelezettséggel működtetett 090096111 ágazati 

azonosító kódszámú vegyes fogászati praxist, melynek ÁNTSZ engedélyszáma: 4768-4/2004. 

A praxisjog jogosultja Dr. Orémusz György (sz.: Uzsgorod (Ungvár), 1971. március 29., an.: 

Fedor Erzsébet, szem. ig. szám: 216560CE, adóazonosító jel: 8380723171, működési 

nyilvántartási száma: 53251) 42225 Debrecen, Síntelep utca 28.  szám alatti lakos fogorvos.   

 

2./ A felek az 1/ pontban rögzített praxis működtetése érdekében feladat ellátási és 

vállalkozási szerződést kötöttek, melyet több alkalommal módosítottak, majd legutoljára 

2016. január 1. napján kötöttek feladat ellátási szerződést, míg 2010. július 30. napján pedig 

vállalkozási szerződést, melyet 2012. december 12. napján módosítottak a felek.   

 

3./ Dr. Orémusz György fogorvos Debrecenben, 2019. október 29. napján kelt 

adásvételi előszerződéssel értékesítette az 1/ pontban rögzített praxisjogot Dr. Antal Zsuzsa sz. 

Antal Zsuzsa  (sz.: Debrecen, 1992. június 13.. anyja neve: Török Ildikó, szem. ig. szám: 

260067CE, adóazonosító jel: 8458190230, működési nyilvántartási száma: ) 1116 Budapest, 

Kondorosi út 8/A. B. ép. 4. em. 3. a.. szám alatti lakos fogorvosnak. A praxisjog értékesítés 

tényét Dr. Orémusz György 2019. november 11. napján már bejelentette az önkormányzatnak.  

 

4./ A felek a 2/ pontban foglalt feladat ellátási, valamint vállalkozási szerződést közös 

megegyezéssel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:212. § (1) bekezdése 

alapján megszüntetik 2020. április 30. napjára kiterjedő hatállyal.  

 

5./ A felek megállapodnak abban, hogy 2020. április 30. napjáig a területi ellátási 

kötelezettséggel járó ellátást a WELL-DENT Bt. valamint Dr. Orémusz György köteles 

ellátni, míg ettől az időponttól kezdve Dr. Antal Zsuzsa egyéni vállalkozó fogorvos látja el, 

így az ellátás folyamatossága biztosított lesz.  

 

6./ A felek mindkét jogviszonyból eredően 2020. április 30. napján egymással 

elszámolnak, illetve a Well-Dent Bt. a letár szerinti és a rendelő önkormányzati tulajdont 

képező berendezési és felszerelési tárgyait képező ingóságokat átadás-átvételi jegyzőkönyv 

felvétele mellett adja át az önkormányzat részére.  

 

7./ A felek kijelentik, hogy az önkormányzat magyarországi önkormányzat, míg a 

gazdasági társaság Magyarországom bejegyzett gazdasági társaság, mindkét fél képviselője 

kijelenti, hogy az önkormányzat, illetve a gazdasági társaság képviseletére jogosult.  

 

8./ A szerződő felek a jelen megállapodásból eredő bármely jogvita elbírálására kikötik 

a Debreceni Törvényszék, míg járásbírósági hatáskör esetén a Debreceni Járásbíróság 

kizárólagos illetékességét. 

 

A szerződő felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 

helybenhagyólag aláírták. 

 

Kelt: Mikepércsen, 2020. február … 

 

Mikepércs Község Önkormányzata   WELL-DENT Bt. 



Tímár Zoltán polgármester     Dr. Orémusz György ügyvezető 

 
        

 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

5/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 
Dr. Orémusz György (adóazonosító jel: 8380723171) működési nyilvántartási szám: 
53251) 4225 Debrecen, Síntelep utca 28. fogorvos a Debrecenben 2019. október 29. 
napján kelt, adásvételi előszerződéssel értékesítette Dr. Antal Zsuzsa sz. Antal Zsuzsa 
(adóazonosító jel: 8458190230) 1116 Budapest, Kondorosi út 8/A. B. ép. 4. em. 3. a. 
szám alatti lakos fogorvosnak a Mikepércs Óvoda utca 5. szám alatti telephelyen 
területi ellátási kötelezettséggel működtetett 090096111 ágazati azonosító kódszámú 
vegyes fogászati praxis működtetési jogát, amelynek ÁNTSZ engedélyszáma: 4768-
4/2004. 
  
Fentiekre tekintettel Mikepércs Községi Önkormányzat úgy határoz, hogy 2020. 
május 01. napi hatállyal végleges feladat-ellátási szerződést köt Dr. Antal Zsuzsa 
egyéni vállalkozó fogorvossal (székhely:4032 Debrecen, Hangyás utca 22., telephely: 
4271 Mikepércs, Óvoda u. 5., nyilvántartási szám: 54497106, adószám:55770174-1-
29, statisztikai számjel: 55770174-8623-231-09, pecsétszám:81759) a Mikepércs 
Óvoda utca 5. szám alatti telephelyen területi ellátási kötelezettséggel működtetett 
Mikepércs település teljes közigazgatási területére kiterjedő fogászati ellátás 
biztosítására.  
 
A képviselő-testület a határozat 1. sz. mellékletét képező feladat-ellátási szerződést 
jóváhagyja és felhatalmazza Tímár Zoltán polgármestert a szerződés aláírására. 
 

 Határidő: azonnal 

 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 
 

 

 

1. sz. melléklet 

 
Egészségügyi feladat-ellátási szerződés 

fogorvosi feladat ellátására 
 

mely létrejött egyrészről Mikepércs Községi Önkormányzat (4271 Mikepércs, Kossuth 
u. 1. szám, törzsszám: 728658, adószám: 15728654-2-09, képviseletében: Tímár Zoltán 
polgármester), mint megbízó, (a továbbiakban: megbízó) 
 
másrészről 
 
Dr. Antal Zsuzsa egyéni vállalkozó (székhely:4032 Debrecen, Hangyás utca 22., 
telephely: 4271 Mikepércs, Óvoda u. 5., nyilvántartási szám: 54497106, adószám:55770174-
1-29, statisztikai számjel: 55770174-8623-231-09) mint megbízott (a továbbiakban: 
megbízott) 
(továbbiakban együtt: felek vagy szerződő Felek)  
 
között területi ellátási kötelezettséggel végzett fogorvosi feladatok ellátására az alábbi 
feltételek mellett 



 
1. Megbízó megbízza, Megbízott elvállalja, hogy jelen szerződés alapján az önálló orvosi 

tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, a háziorvosi, házi gyermekorvosi és 
fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben, valamint a 
tevékenység végzését szabályozó mindenkori jogszabályokban rögzítetteknek 
megfelelően, folyamatos területi ellátási kötelezettséget vállalva fogorvosi feladatok 
ellátását végzi a 4271 Mikepércs, Óvoda u. 5. szám alatti fogorvosi rendelőben 
Mikepércs teljes közigazgatási területére kiterjedően, amely egy fogorvosi körzetet 
alkot.  

        
A tevékenységet végző, személyes ellátásra kötelezett orvos: Dr. Antal Zsuzsa 
Diploma száma, kelte: 400-1/2016. DE FOK 2016. július 1. (okleveles fogorvosdoktor) 
Szakorvosi képesítés száma, kelte, megnevezése: PNVB-B 0003001, 955/2019, 2019. 
november 08., konzerváló fogászat és fogpótlástan szakfogorvosa 
 
2. A Megbízott a fogorvosi alapellátás körében különösen az alábbi tevékenységeket 

köteles ellátni: 
 

 a fog- és szájbetegek gyógyító-megelőző alapellátása, 

 a fog és szájbetegségek alapellátás körébe tartozó vizsgálata, kezelése és 
gondozása, 

 fogászati szűrővizsgálatok végzése, 

 góckutatás, 

 terhesek fogászati gondozása, 

 sürgősségi fogászati ellátás 

 a település általános iskolájában tanuló diákok, óvodájában és bölcsődéjében 
nevelt gyermekek rendszeres – minimum évi 1 alkalom - fogászati 
szűrővizsgálatának elvégzése  

 
 
3. Szerződő felek rögzítik, hogy a Megbízott közvetlenül szerzi meg a tevékenység 

végzéséhez szükséges praxisengedélyt, működési engedélyt, illetve közvetlenül köt 
szerződést a tevékenység finanszírozására, amely a Megbízott kötelessége és felelőssége. 

 
4. A Megbízott kijelenti, hogy a feladat ellátásához szükséges szakképesítéssel rendelkezik, 

továbbá a fog- és szájbetegek gyógyító-megelőző alapellátás ellátása során a vonatkozó 
jogszabályoknak megfelelően jár el. 

 
5. A Megbízott vállalja, hogy a fog- és szájbetegek gyógyító-megelőző alapellátását 

személyesen végzi, akadályoztatása esetén helyettesítéséről maga gondoskodik. A 
helyettesítés hiányából fakadó károkért a Megbízott tartozik kártérítési felelősséggel. 
Megbízott köteles gondoskodni az ügyeleti ellátás biztosításáról. Az ellátás nyújtásában 
részt vevő egészségügyi szakdolgozók biztosítása a Megbízott kötelezettsége, amelynek 
költségeit szintén a Megbízott köteles biztosítani. Megbízott kijelenti, hogy 2020. május 
01. napjától Szabóné Tahóczki Melinda (sz. 1970.07.25., an.: Balsa Piroska) 4271 
Mikepércs, Szél u. 26. szám alatti lakost asszisztensként fogja foglalkoztatni. 

 
6. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a fogorvost ért kár esetén a települési 

önkormányzat kártalanítási kötelezettséggel tartozik összhangban az önálló orvosi 
tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B.§ (5) bekezdésében foglalt előírásokkal. 

 
7. A Megbízó a feladat ellátásához térítésmentesen a Megbízott rendelkezésére bocsátja a 

tulajdonát képező, Mikepércs, Óvoda u. 5. szám alatti fogorvosi rendelőt, valamint 
térítésmentesen a Megbízott használatába adja a jelen megállapodás 1. számú 
mellékletében meghatározott eszközöket. Az ingatlanhasználattal összefüggésben 
felmerülő közüzemi költségek Megbízott által történő megfizetése a Megbízó által 
kiállított számla ellenében történik.  

 
8. A fog- és szájbetegek gyógyító-megelőző alapellátás ellátásának helye, a rendelési idő 

meghatározása:  
      



     A szolgáltatás helye: 4271 Mikepércs, Óvoda u. 5. szám 
     Ideje: 

 Hétfő: 7:30-14:00 

 Kedd: 12:30-18:00 

 Szerda: 7:30-14:00 

 Csütörtök: 12:30-18:00 

 Péntek: 8:00-14:00  
          
9. Megbízott a fogorvosi egészségügyi feladatellátási tevékenységet 2020. május 01. 

napjától köteles ellátni. A feladat-ellátási szerződés határozatlan időre szól.  
 
10.  A megbízott az 1. pontban meghatározott fog- és szájbetegek gyógyító-megelőző 

alapellátását ingyenes biztosítja.  
 
11. Bármelyik fél jogosult a szerződést 6 hónapos felmondási idővel, a másik félhez intézett 

– indokolással ellátott - felmondással írásban felmondani. A felmondási idő tartama 
alatt a Megbízott köteles az ellátást biztosítani. 

 
12. Mindkét fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani a másik fél súlyos 

szerződésszegése esetén. 
 

A felek rögzítik, hogy rendkívüli felmondással a szerződő fél akkor élhet, ha a másik fél 
a jelen szerződésben foglaltakat, illetve a megbízási szerződés tárgyát képező feladat 
ellátására vonatkozó jogszabályokat megszegi. Ilyen jellegű magatartás esetén a 
sérelmet szenvedett fél a másik felet a jogsértés elkövetését követően haladéktalanul 
köteles írásban felszólítani a jogsértő magatartás abbahagyására.   

 
13. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 

2013. évi V. törvény, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, továbbá az önálló 
orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 
2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, a 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM 
rendelet rendelkezései, valamint jelen szerződésben körülírt tevékenység jellegéből 
eredő mindenkor hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók. 
 

14. Szerződő felek megállapodnak, hogy vitás kérdéseiket elsődlegesen megkísérlik 
tárgyalásos úton rendezni, annak sikertelensége esetén kikötik a Debreceni 
Járásbíróság illetékességét. 
 

15. Szerződő felek rögíztik, hogy jelen szerződést a Mikepércs Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a  …/2020. (II.07.) számú Képviselő-testületi határozattal hagyta 
jóvá. A szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződést átolvasást és értelmezést 
követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. 

 
Mikepércs, 2019. február ….  
 
..................................................                         .................................................  
              Tímár Zoltán                                                              Dr. Antal Zsuzsa 
                     megbízó                                                                                  megbízott 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

6/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza Tímár Zoltán polgármestert, hogy amennyiben a 
fogorvosi feladat-ellátást érintő megállapodások, szerződések módosítása válna 
szükségessé az engedélyezés során felmerülő körülmények miatt, úgy azt önállóan 
módosíthassa, a módosításokat aláírhassa. 



 

 Határidő: folyamatosan 

 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 
 
 
dr. Vántus Tamás 
Jelzi, hogy át kell mennie a Polgármesteri Hivatalba egy rövid időre, kérése, hogy a 
fenti intézkedés idejéig a 4. és 5. napirendi pontok megtárgyalására kerüljön sor 
Aljegyző asszony lesz az előadó.  
 
  
5. Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás (DAHUT) 

társulási megállapodásának módosítása 

Vida Gáborné  
Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az Önkormányzat 2017. november 30-ai 
döntése alapján tagja a társulásnak. Tudatja, az önkormányzati választásokat 
követően, továbbá az év eleji lakosságszám változása miatt szükséges a Társulási 
megállapodás módosítása. 
 
Tímár Zoltán 
Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést. 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

7/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 

Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy:  

1. A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás Módosító okiratát a 

határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

2. A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a határozat 2. számú 

melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

3. A Társulási Tanácsba Tímár Zoltán polgármestert delegálja.  

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Módosító okirat, és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás 

aláírására. 

 

 Határidő: azonnal 
 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 

1 számú melléklet 

 

MÓDOSÍTÓ OKIRAT 

  

A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás tagönkormányzatai a Debreceni 

Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás 2008. február 18-án kelt és 2013. december 04-én és 



2018. január 01 hatállyal módosított Társulási megállapodását a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a következők szerint módosítják: 

 

1. A Társulási Megállapodás IV. 1. pontjában a „Markocsány Tamásné alpolgármester” szövegrész 

helyébe a „Tóth Sándor polgármester” szövegrész lép. 

2. A Társulási Megállapodás IV. 3. pontjában a „Orvos Mihály” szövegrész helyébe a „Erdős Tibor” 

szövegrész lép. 

3. A Társulási Megállapodás IV. 5. pontjában a „dr. Veres Margit” szövegrész helyébe a „Hegedűs 

Péter” szövegrész lép. 

4. A Társulási Megállapodás IV. 8. pontjában a „Nagy Ernő” szövegrész helyébe a „Szűcs Viktor” 

szövegrész lép. 

5. A Társulási Megállapodás IV. 10. pontjában a „Major József” szövegrész helyébe a „Balku 

Tamás” szövegrész lép. 

6. A Társulási Megállapodás IV. 11. pontjában a „Barabás Ferenc” szövegrész helyébe a „Dani Béla 

Péter” szövegrész lép. 

7. A Társulási Megállapodás IV. 13. pontjában a „Módos Imre” szövegrész helyébe a „Serdült János 

Csaba” szövegrész lép. 

8. A Társulási Megállapodás IV. 17. pontjában a „Buk György” szövegrész helyébe a „Takács Attila” 

szövegrész lép. 

9. A Társulási Megállapodás IV. 19. pontjában a „Bakó István” szövegrész helyébe a „Bordán 

Szabolcs” szövegrész lép. 

10. A Társulási Megállapodás IV. 30. pontjában a „Csige Tamás” szövegrész helyébe a „Horváth 

Zoltán” szövegrész lép. 

11. A Társulási Megállapodás IV. 34. pontjában a „Dr. Sóvágó László” szövegrész helyébe a „Czeglédi 

Gyula” szövegrész lép. 

12. A Társulási Megállapodás IV. 37. pontjában a „Vincze Andrásné” szövegrész helyébe a „Jakab 

Ádám András” szövegrész lép. 

13. A Társulási Megállapodás IV. 38. pontjában a „Berényi András” szövegrész helyébe a „Zara 

András” szövegrész lép. 

14. A Társulási Megállapodás IV. 52. pontjában a „Beke Imre” szövegrész helyébe a „Maczik Erika” 

szövegrész lép. 

15. A Társulási Megállapodás IV. 56. pontjában a „Nyíri Béla” szövegrész helyébe a „Nagy Lajos” 

szövegrész lép. 

16. A Társulási Megállapodás IV. 58. pontjában a „Kondásné Erdei Mária” szövegrész helyébe a 

„Tasó Béla” szövegrész lép. 

17. A Társulási Megállapodás IV. 59. pontjában a „Kövér Mihály Csaba” szövegrész helyébe a 

„Filemon Mihály” szövegrész lép. 

18. A Társulási Megállapodás IV. 60. pontjában a „Kecskés Gyula” szövegrész helyébe a „Szőllősi 

Roland” szövegrész lép. 

19. A Társulási Megállapodás IV. 62. pontjában a „Dombi Imréné” szövegrész helyébe a „Tóth Lajos” 

szövegrész lép. 



20. A Társulási Megállapodás IV. 64. pontjában a „Szántó József” szövegrész helyébe a „Dézsi 

András” szövegrész lép. 

21. A Társulási Megállapodás IV. 66. pontjában a „Olajos Mihály” szövegrész helyébe a „Kiss Gábor 

Csaba” szövegrész lép. 

22. A Társulási Megállapodás IV. 68. pontjában a „Czibere Béla” szövegrész helyébe a „Szabó Csaba” 

szövegrész lép. 

 

23. A Társulási Megállapodás X. 1. 1.3 pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„1.3. A Társulási Tanácsban a Társulás tagjait az előző év január 1-jei lakosságszám 

arányában illeti meg szavazati jog. A lakosságszám adatait és ezzel a szavazatok 

mértékét az 1. számú melléklet tartalmazza.” 

 

24. A Társulási Megállapodás X. 2. 2.5 pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„2.5. a Társulás éves munkatervének, költségvetésének elfogadása, a költségvetés 

végrehajtásáról szóló beszámoló, az éves zárszámadás elfogadása,” 

 

25. A Társulási Megállapodás X. 5. 5.4 pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„5.4. Az 1. sz. melléklet alapján minden év március 31-ig tájékoztatja a településeket az 

általuk fizetendő társulási hozzájárulás konkrét mértékéről,” 

 

 

26. A Társulási Megállapodás XVII. 2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„2. A jelen módosított és egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a Magyar 

Államkincstár által a Törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép 

hatályba.” 

 

27. A Társulási Megállapodás 1. sz. melléklete helyébe a következő 1. sz. melléklet lép: 

„ 

1. számú melléklet 

 

A Társulási tagok lakosságszáma, szavazatszáma 

 

S.sz. Település neve Lakosság száma 

/fő/ 

Szavazatszám 

1.  Álmosd 1 834 1 834 

2.  Ártánd 645 645 

3.  Bagamér 2 603 2 603 

4.  Bakonszeg 1 188 1 188 



5.  Balmazújváros 17 618 17 618 

6.  Báránd 2 611 2 611 

7.  Bedő 369 369 

8.  Berekböszörmény 2 030 2 030 

9.  Berettyóújfalu 14 895 14 895 

10.  Bihardancsháza 180 180 

11.  Biharkeresztes 4 386 4 386 

12.  Biharnagybajom 2 788 2 788 

13.  Bihartorda 950 950 

14.  Bocskaikert 3 557 3 557 

15.  Bojt 579 579 

16.  Csökmő 2 026 2 026 

17.  Darvas 555 555 

18.  Debrecen 202 402 202 402 

19.  Derecske 8 715 8 715 

20.  Ebes 4 751 4 751 

21.  Esztár 1 432 1 432 

22.  Folyás 319 319 

23.  Földes 4 002 4 002 

24.  Furta 1 155 1 155 

25.  Fülöp 1 735 1 735 

26.  Gáborján 886 886 

27.  Görbeháza 2 410 2 410 

28.  Hajdúbagos 2 097 2 097 

29.  Hajdúböszörmény 30 854 30 854 

30.  Hajdúdorog 8 900 8 900 

31.  Hajdúhadház 13 394 13 394 

32.  Hajdúnánás 17 059 17 059 

33.  Hajdúsámson 14 315 14 315 

34.  Hajdúszoboszló 24 185 24 185 

35.  Hajdúszovát 3 174 3 174 

36.  Hencida 1 215 1 215 

37.  Hortobágy 1 456 1 456 



38.  Hosszúpályi 5 947 5 947 

39.  Kaba 5 894 5 894 

40.  Kismarja 1 306 1 306 

41.  Kokad 683 683 

42.  Komádi 5 562 5 562 

43.  Konyár 2 223 2 223 

44.  Körösszakál 816 816 

45.  Körösszegapáti 1 068 1 068 

46.  Létavértes 7 478 7 478 

47.  Magyarhomorog 893 893 

48.  Mezőpeterd 635 635 

49.  Mezősas 669 669 

50.  Mikepércs 4 898 4 898 

51.  Monostorpályi 2 180 2 180 

52.  Nádudvar 8 767 8 767 

53.  Nagyhegyes 2 850 2 850 

54.  Nagykereki 1 387 1 387 

55.  Nagyrábé 2 142 2 142 

56.  Nyírábrány 3 910 3 910 

57.  Nyíracsád 3 803 3 803 

58.  Nyíradony 7 890 7 890 

59.  Nyírmártonfalva 2 033 2 033 

60.  Pocsaj 2 770 2 770 

61.  Polgár 8 107 8 107 

62.  Püspökladány 14 517 14 517 

63.  Sáp 962 962 

64.  Sáránd 2 375 2 375 

65.  Sárrétudvari 2 935 2 935 

66.  Szentpéterszeg 1 121 1 121 

67.  Szerep 1 569 1 569 

68.  Téglás 6 449 6 449 

69.  Tépe 1 072 1 072 

70.  Tetétlen 1 351 1 351 



71.  Tiszagyulaháza 718 718 

72.  Told 404 404 

73.  Újiráz 532 532 

74.  Újléta 1 106 1 106 

75.  Újszentmargita 1 447 1 447 

76.  Újtikos 864 864 

77.  Vámospércs 5 562 5 562 

78.  Váncsod 1 190 1 190 

79.  Vekerd 114 114 

80.  Zsáka 1 595 1 595 

Összesen: 533.064 533.064 

„



 

 

28. A Társulási Megállapodás 2. sz. melléklete helyébe a következő 2. sz. melléklet lép: 

„ 

2. sz. melléklet 

 

Tulajdoni hányadok lakosságszám arányosan 

 

S.sz. Település neve Lakosság száma 

/fő/ 

Tulajdoni hányad  

(lakosság szám arányosan) 

1.  Álmosd 1 834 1834/533064 

2.  Ártánd 645 645/533064 

3.  Bagamér 2 603 2603/533064 

4.  Bakonszeg 1 188 1188/533064 

5.  Balmazújváros 17 618 17618/533064 

6.  Báránd 2 611 2611/533064 

7.  Bedő 369 369/533064 

8.  Berekböszörmény 2 030 2030/533064 

9.  Berettyóújfalu 14 895 14895/533064 

10.  Bihardancsháza 180 180/533064 

11.  Biharkeresztes 4 386 4386/533064 

12.  Biharnagybajom 2 788 2788/533064 

13.  Bihartorda 950 950/533064 

14.  Bocskaikert 3 557 3557/533064 

15.  Bojt 579 579/533064 

16.  Csökmő 2 026 2026/533064 

17.  Darvas 555 555/533064 

18.  Debrecen 202 402 202402/533064 

19.  Derecske 8 715 8715/533064 

20.  Ebes 4 751 4751/533064 

21.  Esztár 1 432 1432/533064 

22.  Folyás 319 319/533064 

23.  Földes 4 002 4002/533064 

24.  Furta 1 155 1155/533064 

25.  Fülöp 1 735 1735/533064 



26.  Gáborján 886 886/533064 

27.  Görbeháza 2 410 2410/533064 

28.  Hajdúbagos 2 097 2097/533064 

29.  Hajdúböszörmény 30 854 30854/533064 

30.  Hajdúdorog 8 900 8900/533064 

31.  Hajdúhadház 13 394 13394/533064 

32.  Hajdúnánás 17 059 17059/533064 

33.  Hajdúsámson 14 315 14315/533064 

34.  Hajdúszoboszló 24 185 24185/533064 

35.  Hajdúszovát 3 174 3174/533064 

36.  Hencida 1 215 1215/533064 

37.  Hortobágy 1 456 1456/533064 

38.  Hosszúpályi 5 947 5947/533064 

39.  Kaba 5 894 5894/533064 

40.  Kismarja 1 306 1306/533064 

41.  Kokad 683 683/533064 

42.  Komádi 5 562 5562/533064 

43.  Konyár 2 223 2223/533064 

44.  Körösszakál 816 816/533064 

45.  Körösszegapáti 1 068 1068/533064 

46.  Létavértes 7 478 7478/533064 

47.  Magyarhomorog 893 893/533064 

48.  Mezőpeterd 635 635/533064 

49.  Mezősas 669 669/533064 

50. M Mikepércs 4 898 4898/533064 

51.  Monostorpályi 2 180 2180/533064 

52.  Nádudvar 8 767 8767/533064 

53.  Nagyhegyes 2 850 2850/533064 

54.  Nagykereki 1 387 1387/533064 

55.  Nagyrábé 2 142 2142/533064 

56.  Nyírábrány 3 910 3910/533064 

57.  Nyíracsád 3 803 3803/533064 

58.  Nyíradony 7 890 7890/533064 



59.  Nyírmártonfalva 2 033 2033/533064 

60.  Pocsaj 2 770 2770/533064 

61.  Polgár 8 107 8107/533064 

62.  Püspökladány 14 517 14517/533064 

63.  Sáp 962 962/533064 

64.  Sáránd 2 375 2375/533064 

65.  Sárrétudvari 2 935 2935/533064 

66.  Szentpéterszeg 1 121 1121/533064 

67.  Szerep 1 569 1569/533064 

68.  Téglás 6 449 6449/533064 

69.  Tépe 1 072 1072/533064 

70.  Tetétlen 1 351 1351/533064 

71.  Tiszagyulaháza 718 718/533064 

72.  Told 404 404/533064 

73.  Újiráz 532 532/533064 

74.  Újléta 1 106 1106/533064 

75.  Újszentmargita 1 447 1447/533064 

76.  Újtikos 864 864/533064 

77.  Vámospércs 5 562 5562/533064 

78.  Váncsod 1 190 1190/533064 

79.  Vekerd 114 114/533064 

80.  Zsáka 1 595 1595/533064 

Összesen: 533 064 533064/533064 

„ 

 

 

 

 

 

 

 

25. A jelen módosító okiratot annak elolvasása, tartalmának megértése után, a képviselő-testületek 

nevében eljáró polgármesterek, mint az önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt saját 

kezűleg aláírták.  

 



 

 

 

 

 

Álmosd 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Ártánd 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bagamér  

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bakonszeg 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Balmazújváros 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Báránd 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bedő 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Berekböszörmény 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Berettyóújfalu 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Bihardancsháza 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

Biharkeresztes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

Biharnagybajom 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

Bihartorda 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bocskaikert 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bojt 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Csökmő 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Darvas 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Debrecen 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Derecske 

 

 

 

 

Ebes 

 

 

 

 

Esztár 



polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Folyás 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Földes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Furta 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Fülöp 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Gáborján 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Görbeháza 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúbagos 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

 

 

Hajdúböszörmény 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

 

 

Hajdúdorog 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 



 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúhadház 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúnánás 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúsámson 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúszoboszló 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúszovát 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hencida 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hortobágy 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hosszúpályi 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Kaba 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

 



 

 

Kismarja 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

Kokad 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

Komádi 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

Konyár 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Körösszakál 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Körösszegapáti 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Létavértes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Magyarhomorog 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Mezőpeterd 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Mezősas 

 

 

 

 

Mikepércs 

 

 

 

 

Monostorpályi 



polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nádudvar 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nagyhegyes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nagykereki 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nagyrábé 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nyírábrány 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nyíracsád 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

Nyíradony 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

 

 

Nyírmártonfalva 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

 

 

Pocsaj 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 



 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Polgár 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Püspökladány 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Sáp 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Sáránd 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Sárrétudvari 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Szentpéterszeg 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Szerep 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Téglás 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Tépe 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tetétlen 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

Tiszagyulaháza 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

Told 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Újiráz 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Újléta 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Újszentmargita 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

   

 

 

 

 

Újtikos 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Vámospércs 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Váncsod 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Vekerd 

 

 

 

 

Zsáka 

 



polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

2 számú melléklet 

 

 

DEBRECENI AGGLOMERÁCIÓ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁRSULÁS MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES 

SZERKEZETBE FOGLALT  

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA 

 

A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás tagönkormányzatai a Debreceni 

Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás 2008. február 18-án kelt és 2013. december 04-én és 

2018. január 01 hatállyal módosított Társulási megállapodását a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján módosítják és a módosítással egységes 

szerkezetben az alábbiak szerint fogadják el: 

 

 

Preambulum 

 

 

1. A Kormány a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás rendszerének kialakításával célul tűzte ki az 

egységes, nullszaldós nonprofit közszolgáltatás kialakítását. 

 

1.1. Erre tekintettel fontos cél az európai uniós forrásból megvalósult fejlesztések hatékony 

üzemeltetése, a hiányzó kapacitások KEHOP forrásból történő mielőbbi kiépítése, az 

Európai Unió és ezzel összhangban az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási 

tervben (OHKT) megfogalmazott visszagyűjtési, hasznosítási kötelezettségek 2020-ig 

történő teljesítése, valamint a hatékony, térségi szintű hulladékgazdálkodási rendszerek 

kialakítása.  

 

1.2. Ezen fejlesztési célokat leggyorsabban, gazdaságosabban az önkormányzatok társulásai 

képesek elérni a beruházások költséghatékony, optimális üzemeltetése útján. Mindezért 

kiemelt jelentőségű az átgondolt, optimalizált területi elrendezés, lehetőleg úgy, hogy 

megyénként egy társulásba tömörülve lássák el az érintett önkormányzatok a 

hulladékgazdálkodási feladataikat. 

 



2. A IV. pontban felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei a helyi 

önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 87.§-ában kapott 

felhatalmazás alapján a Társulást az Mötv. 13. § (1) bekezdés 19. pontjában 

(hulladékgazdálkodás), valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a 

továbbiakban: Htv.) 33 – 37/A. §-okban foglalt és e megállapodásban részletezett egyes 

közfeladataik ellátására hozták létre. 

 

3. A Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati Társulásukat 

szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az 

arányos teherviselés alapján hozzák létre, a tagok települési önkormányzati feladatainak 

hatékonyabb, célszerűbb megoldására. 

 

I./ A Társulás neve: Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás 

(továbbiakban: Társulás) 

 

II./ A Társulás székhelye: 4024 Debrecen Piac u. 20.  

 

III./ Működési területe: a társult önkormányzatok közigazgatási területe. 

 

IV./ A Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője: 

 

Álmosd Község Önkormányzata 

4285 Álmosd, Fő u. 10. (képv.: Tóth Sándor polgármester) 

Ártánd Község Önkormányzata 

4115 Ártánd, Rákóczi u. 28. (képv.: Benkő Sándor polgármester) 

Bagamér Nagyközség Önkormányzata 

4286 Bagamér, Kossuth u. 7. (képv.: Erdős Tibor polgármester) 

Bakonszeg Községi Önkormányzat 

4164 Bakonszeg, Hunyadi u. 24. (képv.: Gara Péter polgármester) 

Balmazújváros Város Önkormányzata 

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5. (képv.: Hegedűs Péter polgármester) 

Báránd Községi Önkormányzat 

4161 Báránd, Kossuth tér 1. (képv.: Dr. Kovács Miklós polgármester) 

Bedő Község Önkormányzata 

4128 Bedő, Rákóczi u. 35. (képv.: Eszenyi Antal polgármester) 

Berekböszörmény Község Önkormányzata 

4116 Berekböszörmény, Köztársaság tér 1. (képv.: Szűcs Viktor polgármester) 



Berettyóújfalu Város Önkormányzata 

4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19. (képv.: Muraközi István polgármester) 

Bihardancsháza Község Önkormányzata 

4175 Bihardancsháza, Kossuth u. 17. (képv.: Balku Tamás polgármester) 

Biharkeresztes Város Önkormányzata 

4110 Biharkeresztes, Széchenyi u. 57. (képv.: Dani Béla Péter polgármester) 

Biharnagybajom Községi Önkormányzat 

4172 Biharnagybajom, Rákóczi út 5. (képv.: Szitó Sándor polgármester) 

Bihartorda Községi Önkormányzat 

4174 Bihartorda, Kossuth u. 73. (képv.: Serdült János Csaba polgármester) 

Bocskaikert Községi Önkormányzat 

4241 Bocskaikert, Poroszlay u. 20. (képv.: Szőllős Sándor polgármester) 

Bojt Község Önkormányzata 

4114 Bojt, Ady E. u. 5. (képv.: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester) 

Csökmő Nagyközség Önkormányzata 

4145 Csökmő, Kossuth u. 109. (képv.: Nagy Tibor polgármester) 

Darvas Község Önkormányzata 

4144 Darvas, Rákóczi u. 50. (képv.: Takács Attila polgármester) 

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata 

4024 Debrecen, Piac u. 20. (képv.: Dr. Papp László polgármester) 

Derecske Város Önkormányzata 

4130 Derecske, Köztársaság út 87. (képv.: Bordán Szabolcs polgármester) 

Ebes Községi Önkormányzat 

4211 Ebes, Széchenyi tér 1. (képv.: Szabóné Karsai Mária polgármester) 

Esztár Község Önkormányzata 

4124 Esztár, Árpád u. 1. (képv.: Szécsi Tamás polgármester) 

Folyás Község Önkormányzata 

4095 Folyás, Fő u. 1. (képv.: Magyar Sándor polgármester) 

Földes Nagyközségi Önkormányzat 

4177 Földes, Karácsony Sándor tér 5. (képv.: Jeneiné Dr. Egri Izabella polgármester) 

Furta Község Önkormányzata 

4141 Furta, Petőfi u. 1. (képv.: Krucsó Antal polgármester) 

Fülöp Községi Önkormányzat 

4266 Fülöp, Arany János u. 19. (képv.: Hutóczki Péter polgármester) 



Gáborján Község Önkormányzata 

4122 Gáborján, Fő u. 106. (képv.: Mező Gyula polgármester) 

Görbeháza Község Önkormányzat 

4075 Görbeháza, Böszörményi út 39. (képv.: Giricz Béla Lászlóné polgármester) 

Hajdúbagos Község Önkormányzata 

4273 Hajdúbagos, Nagy u. 101. (képv.: Szabó Lukács Imre polgármester) 

Hajdúböszörmény Város Önkormányzata 

4221 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1. (képv.: Kiss Attila polgármester) 

Hajdúdorog Város Önkormányzata 

4087 Hajdúdorog, Tokaji út 4. (képv.: Horváth Zoltán polgármester) 

Hajdúhadház Város Önkormányzata 

4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. (képv.: Csáfordi Dénes polgármester) 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat 

4081 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1. (képv.: Szólláth Tibor polgármester) 

Hajdúsámson Város Önkormányzata 

4251 Hajdúsámson, Szabadság tér 5. (képv.: Antal Szabolcs polgármester) 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 

4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. (képv.: Czeglédi Gyula polgármester) 

Hajdúszovát Község Önkormányzata 

4212 Hajdúszovát, Hősök tere 1. (képv.: Váradi Jenő polgármester) 

Hencida Községi Önkormányzat 

4123 Hencida, Kossuth tér 1. (képv.: Szémán László polgármester) 

Hortobágy Községi Önkormányzat 

4071 Hortobágy, Czinege János u. 1. (képv.: Jakab Ádám András polgármester) 

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata 

4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6. (képv.: Zara András polgármester) 

Kaba Város Önkormányzata 

4183 Kaba, Szabadság tér 1. (képv.: Szegi Emma polgármester) 

Kismarja Község Önkormányzata 

4126 Kismarja, Bocskai u. 20. (képv.: Farkas István Attila polgármester) 

Kokad Községi Önkormányzat 

4284 Kokad, Kossuth u. 60. (képv.: Ozsváth István polgármester) 

Komádi Városi Önkormányzat 

4138 Komádi, Hősök tere 4. (képv.: Tóth Ferenc polgármester) 



Konyár Község Önkormányzata 

4133 Konyár, Rákóczi u. 24. (képv.: Vig Szilárd polgármester) 

Körösszakál Községi Önkormányzat 

4136 Körösszakál, Piac tér 1. (képv.: Pálfi Tamás polgármester) 

Körösszegapáti Nagyközségi Önkormányzat 

4135 Körösszegapáti, Kossuth u. 62. (képv.: Tarsoly Attila polgármester) 

Létavértes Városi Önkormányzat  

4281 Létavértes, Kossuth u. 4. (képv.: Menyhárt Károly polgármester) 

Magyarhomorog Községi Önkormányzat 

4137 Magyarhomorog, Árpád u. 46. (képv.: Barabás Károlyné polgármester) 

 

Mezőpeterd Községi Önkormányzat 

4118 Mezőpeterd, Petőfi u. 19. (képv.: Pap Miklós polgármester) 

Mezősas Községi Önkormányzat 

4134 Mezősas, Nagy Sándor u. 49. (képv.: Somi László polgármester) 

Mikepércs Község Önkormányzata 

4271 Mikepércs, Kossuth u. 1. (kép.: Tímár Zoltán polgármester) 

Monostorpályi Község Önkormányzata 

4275 Monostorpályi, Bajcsy-Zsilinszky. u. 1. (képv.: Szabó József polgármester) 

Nádudvar Városi Önkormányzat 

4181 Nádudvar, Fő út 119. (képv.: Maczik Erika polgármester) 

Nagyhegyes Község Önkormányzata 

4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 2. (képv.: Bajusz Istvánné polgármester) 

Nagykereki Községi Önkormányzat 

4127 Nagykereki, Kossuth u. 22. (képv.: Zilai Károly polgármester) 

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata 

4173 Nagyrábé, Kossuth u. 5. (képv.: Tiszai Károly polgármester) 

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata 

4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 6. (képv.: Nagy Lajos polgármester) 

Nyíracsád Község Önkormányzata 

4262 Nyíracsád, Petőfi tér 8. (képv.: Dr. Nagy János polgármester) 

Nyíradony Város Önkormányzata 

4254 Nyíradony, Árpád tér 1. (képv.: Tasó Béla polgármester) 

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat 



4263 Nyírmártonfalva, Kossuth Lajos u. 38. (képv.: Filemon Mihály polgármester) 

Pocsaj Nagyközség Önkormányzata 

4125 Pocsaj, Nagy u. 51. (képv.: Szőllősi Roland polgármester) 

Polgár Város Önkormányzata 

4090 Polgár, Barankovics tér 5. (képv.: Tóth József polgármester) 

Püspökladány Város Önkormányzata 

4150 Püspökladány, Bocskai u. 2. (képv.: Tóth Lajos polgármester) 

Sáp Községi Önkormányzat 

4176 Sáp, Fő u. 24. (képv.: Karacs Imre polgármester) 

Sáránd Község Önkormányzata 

4272 Sáránd, Nagy u. 44. (képv.: Dézsi András polgármester) 

Sárrétudvari Nagyközség Önkormányzata 

4171 Sárrétudvari, Kossuth u. 72. (képv.: Kiss Tibor polgármester) 

Szentpéterszeg Községi Önkormányzat 

4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45. (képv.: Kiss Gábor Csaba polgármester) 

Szerep Községi Önkormányzat 

4163 Szerep, Nagy u. 53. (képv.: Tóthné Verő Tünde polgármester) 

Téglás Város Önkormányzata 

4243 Téglás, Kossuth u. 61. (képv.: Szabó Csaba polgármester) 

Tépe Község Önkormányzata 

4132 Tépe, Rákóczi u. 1. (képv.: Balogh András polgármester) 

Tetétlen Községi Önkormányzat 

4184 Tetétlen, Kossuth u. 65. (képv.: Borbélyné Fülöp Hajnalka polgármester) 

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat 

4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73. (képv.: Mikó Zoltán polgármester) 

 

Told Község Önkormányzata 

4117 Told, Kossuth u. 4. (képv.: Béres Barnabás polgármester) 

Újiráz Községi Önkormányzat 

4146 Újiráz, Szabadság tér 1. (képv.: Furák Károly polgármester) 

Újléta Község Önkormányzata 

4288 Újléta, Kossuth u. 20. (képv.: Szimáné Tóth Erzsébet  polgármester) 

Újszentmargita Község Önkormányzata 

4065 Újszentmargita, Rákóczi u. 125. (képv.: Csetneki Csaba polgármester) 



Újtikos Községi Önkormányzat 

4096 Újtikos, Arany János u. 12. (képv.: Takács József polgármester) 

Vámospércs Városi Önkormányzat 

4287 Vámospércs, Béke u. 1. (képv.: Ménes Andrea polgármester) 

Váncsod Községi Önkormányzat 

4119 Váncsod, Kossuth u. 42. (képv.: Szalay Csaba polgármester) 

Vekerd Községi Önkormányzat 

4143 Vekerd, Kossuth u. 18. (képv.: Juhász István polgármester) 

Zsáka Nagyközségi Önkormányzat 

4142 Zsáka, Szabadság tér 1. (képv.: Kovács Kálmán polgármester) 

 

 

V./ A Társulás időtartama: 

 

1. A Társulás határozatlan időre alakul. 

 

2. A Társulás megalakultnak tekintendő, ha a képviselő-testületek mindegyike jóváhagyta a 

Társulási Megállapodást, valamint a Társulási Tanácsba tagot delegált, és a Társulási Tanács 

alakuló ülése kimondta a megalakulását. Az alakuló ülést a Társulási Megállapodás aláírását 

követő 15 napon belül kell megtartani. 

 

 

VI./ A Társulás jogállása: 

 

1. Az Mötv. 87. §-a alapján a Társulás jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulás, 

jogokat szerezhet és kötelezettségeket vállalhat. 

 

2. A Társulás a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására - jogszabályban 

meghatározottak szerint - költségvetési szervet, gazdálkodó szervezetet, nonprofit 

szervezetet és egyéb szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőiket. A Társulás olyan 

vállalkozásban vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának 

mértékét. 

 

3. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági munkaszervezeti feladatait Debrecen Megyei 

Jogú Város Polgármesteri Hivatala (4024 Debrecen, Piac u. 20.), mint a Társulás 

munkaszervezete látja el.  

 

Ezen feladatok a következők: 

 



- a költségvetési gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátása,  

- a Társulás vagyonának nyilvántartása, 

- a Társulási Tanács üléseinek, döntéshozatalának előkészítése, a döntési tervezetek 

előzetes törvényességi szempontú felülvizsgálata,  

- a Társulási Tanács üléseihez szükséges technikai feltételek biztosítása,  

- a Társulási Tanács üléseiről jegyzőkönyv elkészítése,  

- a Társulási Tanács döntéseinek közlése a Tagokkal, 

- belső ellenőrzési tevékenység ellátása. 

 

4.  A Társulási Tanács által a tagjai közül választott elnök – az alapítók képviseletében – 

intézkedik a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságánál történő törzskönyvi 

nyilvántartásba vétel kezdeményezése iránt. 

 

 

VII./ A Társulás feladat- és hatáskörei: 

 

1. A Társulás alaptevékenysége a Htv. szerinti nem veszélyes hulladék kezelése, 

ártalmatlanítása, hulladék újrahasznosítása.  

 

2. A Társuláshoz csatlakozott önkormányzatok tulajdonában lévő, már nem működő 

települési szilárd hulladéklerakóinak rekultivációja. 

 

3. A rekultivációt követő utógondozási és monitoring feladatok ellátása a KEOP-2.3.0. 

pályázatban résztvevő tagönkormányzatok esetében. 

 

4. A Társulás működési területén keletkező hulladékok és egyéb megújuló energiaforrások 

hasznosításának elősegítése. 

 

5. A hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását segítő célokra pályázat benyújtása. 

 

6. A Társulási megállapodást aláíró tagok az európai uniós és a hazai támogatás megszerzése 

esetén a Társulási feladatok között felsorolt területeken együttműködnek, különösen a 

hulladékgazdálkodási rendszer létesítése és működtetése, valamint a hulladékszállító 

eszközök beszerzése, működtetése érdekében. 

 

7. Ezen belül felelősségük fennáll a célok érdekében megvalósuló rendszer előkészítéséért, 

megvalósításáért, működtetéséért, illetve kiterjed a kivitelezéshez kapcsolódó biztosítékok 

szolgáltatására, fenntartására is. 

 

8. A Társulás az alaptevékenységén kívül vállalkozási tevékenységet nem folytat.  

 



 

VIII./ A tagok feladatai, kötelezettségei: 

 

1. Jelen Megállapodás aláírásával a tagok, mint önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, 

hogy közös környezeti és gazdasági érdekeiknek megfelelően ezen Megállapodás kereti 

között együttműködnek. 

 

2. Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett térség környezetvédelmi érdekeit, 

egységes fejlődését szem előtt tartva a Megállapodásban foglalt elveket betartják, annak 

érvényesülését nem akadályozzák, a hulladékgazdálkodási rendszer működését aktív 

tevékenységgel szolgálják, közreműködnek a megvalósításban. 

 

3. Tagok kötelezettséget vállalnak, hogy a közös projektek végrehajtása során a magyarországi 

hatályos jogszabályi rendelkezések, valamint a vonatkozó EU előírások szerint járnak el, így 

különösen figyelemmel lesznek a Htv. rendelkezéseire. 

 

4. Tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik jelen szerződés elveit és az itt 

megfogalmazott érdekprioritást. Ezen tevékenységeik: a saját hatáskörben történő 

jogszabályalkotás, helyi szabályozási tervek elfogadása, szolgalmi jogok biztosítása, 

belterületbe vonás, telekhatár módosítás. 

 

5. A Tagok kötelezettséget vállalnak a társulási feladatok megvalósításához szükséges adatok 

szolgáltatására, továbbá a már meglévő üzemeltetési és közszolgáltatási szerződéseik 

rendelkezésre bocsátására.  

 

6. A Tagok, illetve képviselőik a tudomásukra jutott információkat csak a társulási feladatok 

megvalósítása érdekében használhatják fel, egyébként azokat üzleti titokként kötelesek 

kezelni. 

 

 

IX./ A Társulás vagyona: 

 

1. Az Mötv. 110.§ (3) bek. alapján amennyiben törvény másképp nem rendelkezik, a helyi 

önkormányzat társulásba bevitt vagyonát a társuló helyi önkormányzat vagyonaként kell 

nyilvántartani, a vagyonnövekmény a társult helyi önkormányzatok közös vagyona, és arra a 

Polgári Törvénykönyv közös tulajdonra vonatkozó szabályait kell alkalmazni. 

 

2. A Társulás induló vagyona a Társulás tagjai által a létrehozásakor rendelkezésére bocsátott 

3.600.000-Ft, a 14/2012. (XII.12.) sz. Társulási Tanács határozat alapján 2013. évtől 6.900.000 

Ft készpénzösszegből áll. 

 

3. A tagok tudomásul veszik, hogy a Társulás működésével összefüggő költségeket saját 

költségvetésükből kötelesek fedezni. A Társulás tagjai a Társulás működéséhez szükséges 



költségeket vagyoni hozzájárulásukkal teljesítik a település lélekszámához igazodóan akként, 

hogy minden lakos után arányos hozzájárulást fizetnek meg, legkésőbb minden év április 30.-

áig a Társulás számlájára történő átutalással.  

 

4. A Társulás tagjai tudomásul veszik, hogy a Megállapodásban rögzített feladatok 

vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítése esetén a Társulás a fizetési 

határidő lejártát követő 15. naptól beszedési megbízás benyújtására jogosult a fizetési 

kötelezettségét nem teljesítő taggal szemben.  

 

Amennyiben a székhely önkormányzat nem tesz eleget a Társulási megállapodásban vállalt 

fizetési kötelezettségének, úgy a Társulási Tanács új székhely önkormányzat kijelöléséről 

dönthet, és arról, hogy a korábbi székhely önkormányzat elleni beszedési megbízást nyújt be. 

 

5. A Társulás vagyonát növeli a Társulás által pályázat útján elnyert hazai, illetőleg európai uniós 

támogatások összege, melyeket csak a Társulás céljainak megvalósítása érdekében lehet 

felhasználni.  

 

6. A társulási vagyon szaporulata a Társulást illeti meg. 

 

7. A Társuláshoz év közben csatlakozó önkormányzat a település lakosságszámához igazodó 

vagyoni hozzájárulást teljesít a csatlakozást követő 30 napon belül átutalás útján a Társulás 

számlájára. 

 

8. A Tagok vállalják, hogy a Társulást sikeres pályázat alapján terhelő, más forrásból nem 

támogatott kiadásokat a résztvevő önkormányzatok lakosságszáma arányában viselik. 

 

9. A pályázati támogatásból megvalósuló létesítmények, eszközök a pályázati feltételektől 

függően a Társulás, mint a projekt kedvezményezettje tulajdonába kerülnek, azt 

üzemeltetésre, közszolgáltatásra Társulás adhatja ki.  

 

 

X./ A Társulás döntéshozó szerve: 

 

1. Társulási Tanács: 

 

1.1. A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács.  

 

A Társulási Tanács a Társulás tagjai által a Társulási Tanácsba delegáltakból áll.  

 

1.2. Valamennyi tag egy-egy képviselő delegálására jogosult, az általa delegált képviselőt 

visszahívhatja. 

 



1.3. A Társulási Tanácsban a Társulás tagjait az előző év január 1-jei lakosságszám arányában illeti 

meg szavazati jog. A lakosságszám adatait és ezzel a szavazatok mértékét az 1. számú 

melléklet tartalmazza.  

 

1.4. A Társulási Tanács dönt a jelen Társulási megállapodásban meghatározott és a Társulás tagjai 

által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint meghatározott saját feladat és 

hatáskörben.  

 

 

2. A Társulási Tanács feladat-, és hatáskörei: 

 

2.1. a Társulási Megállapodás módosításának kezdeményezése, 

2.2. a Társulás megszüntetésének kezdeményezése, 

2.3. a tag Társulásból történő kizárása, 

2.4. a Társulási Tanács elnökének, alelnökének megválasztása, visszahívása, 

2.5. a Társulás éves munkatervének, költségvetésének elfogadása, a költségvetés I. félévi 

végrehajtásáról szóló beszámoló, az éves zárszámadás elfogadása, 

2.6. a szervezeti és működési szabályzat elfogadása, 

2.7. a tagokat terhelő vagyoni hozzájárulás mértékének megállapítása, 

2.8. a tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása, 

2.9. döntés a Társulás tulajdonában lévő vagyon elidegenítéséről vagy megterheléséről, 

2.10. döntés a hatáskörébe utalt pénzeszközök felhasználásáról, szükség szerint szakértői 

vélemények figyelembe vételével,  

2.11. a Társulást érintő egyéb döntések meghozatala,  

2.12. gyakorolja, illetve teljesíti a Társulás vagyona feletti tulajdonosi jogokat és 

kötelezettségeket. 

2.13. döntés a hulladékgazdálkodáshoz köthető pályázat benyújtásáról, az önerő viseléséről, és 

annak összegéről, rendelkezésre állásának kezdő időpontjáról, a beruházás végrehajtásának 

módjáról,  

2.14. biztosítja a pályázat keretében született összes dokumentum megőrzését a projekt 

lezárását követő 10 évig, 

2.15. a pályázat eredményeként létrejövő vagyon üzemeltetésére irányuló üzemeltetési 

szerződés megkötése, 

2.16. a jelen Megállapodás VII. fejezetében meghatározott célkitűzések megvalósításának 

értékelése, 

2.17. a Társulás működtetése, a feladatok ellátásának rendszeres és folyamatos ellenőrzése. 

 

 

3. A Társulási Tanács működése: 



 

3.1. A Társulási Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök hívja össze írásban, - 

elektronikus úton - az ülés napját megelőzően legalább 15 nappal, a Társulás érdekkörén 

kívül keletkező előre nem látható sürgős esetben 8 nappal korábban.  

 

3.2. A Társulás a Társulási Tanács által készített és elfogadott munkaterv alapján működik. Össze 

kell hívni a Társulási Tanácsot akkor is, ha a Társulási Tanács hatáskörébe tartozó kérdésben 

kell dönteni, vagy ha azt bármely tag a napirend egyidejű megjelölésével indítványozza.  

 

3.3. A Társulás tagja eseti jelleggel egy alkalomra szólóan közokiratba vagy teljes bizonyító erejű 

magánokiratba foglalt meghatalmazást adhat az általa delegált képviselő helyettesítésére, 

mely meghatalmazás hatálya a határozatképtelenség miatt megismételt ülésre is kiterjed. 

 

3.4. A Társulási Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök vezeti. A napirend 

összeállításában a Tanács bármely tagjának javaslattételi joga van. 

 

3.5. A Társulási Tanács ülésére bármely tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb személyek 

meghívását. Ezen személyek az ülésen részt vehetnek, a napirendi pontokhoz 

hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem rendelkeznek. 

 

3.6. A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több mint a 

felével rendelkező képviselő jelen van.  

 

3.7. A Társulási Tanács döntéseit a Társulási Tanács ülésén határozattal hozza. A Társulási 

Tanácsban szavazni személyesen lehet. A határozati javaslatról nyílt szavazással, a szavazati 

arányok megállapításával döntenek.  

 

3.8. A Társulási Tanács érvényes döntéséhez - a 3.10. pontban foglaltak kivételével - legalább 

annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok szavazatainak a 

felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának az egyharmadát. 

 

3.9. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a 

Társulásban részt vevő tagok szavazatának a felét és az általuk képviselt települések 

lakosságszámának a felét. 

 

3.10. Minősített döntéshozatal szükséges az alábbi ügyekben: 

 

- a Társulási Megállapodás módosítása,  

- a Társuláshoz történő csatlakozás elfogadása, 

- Társulási tag kizárása, 

- a Társulás elnökének, alelnökének megválasztása, visszahívása 

- a Társulás tulajdonában lévő vagyon elidegenítése vagy megterhelése. 

 



3.11. A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek.  

 

3.12. Határozatképtelenség esetén az ülés eredeti időpontját követő 8 napon túl, de 30 napon 

belül terjedő időpontra kell a megismételt ülést összehívni.  

 

3.13. A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell készíteni, melyre a képviselő-

testület üléséről készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni azzal, hogy a 

jegyzőkönyvet az elnök és a Társulási Tanács által a tagjai közül felhatalmazott személy írja 

alá. A jegyzőkönyvet 15 napon belül meg kell küldeni a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 

vezetőjének. 

 

3.14. A Társulási Tanács részletes működési szabályait - a szervezeti és működési szabályzatában - 

maga állapítja meg. 

 

 

4. A Társulási Tanács elnöke, alelnöke: 

 

4.1. Az alakuló ülésen a Társulási Tanács tagjai sorából határozatlan időre elnököt és 1 alelnököt 

választ.  

 

4.2. A Társulási Tanács elnökének a feladatellátása során felmerült, igazolt költségeit a Társulás 

köteles megtéríteni. 

 

4.3. Az elnöki megbízatás megszűnik  

 

4.3.1. az őt delegáló önkormányzat általi visszahívással,  

4.3.2. a Társulási Tanács által történő visszahívással,  

4.3.3. lemondással, vagy  

4.3.4. elhalálozással. 

 

4.4. Lemondás esetén az elnök köteles az új elnök megválasztásáig feladatait ellátni, az új elnök 

megválasztására irányuló Tárulási Tanácsülést haladéktalanul összehívni.  

 

4.5. A Társulási Tanács alelnöke megbízásának megszűnésére az elnökre vonatkozó 

rendelkezések irányadóak azzal, hogy az elnök lemondásával az alelnöki megbízatás nem 

szűnik meg. 

 

4.6. A Társulási Tanács alelnöke az elnök akadályoztatása esetén teljes jogkörrel helyettesíti az 

elnököt. Együttes akadályoztatásuk esetén a Tanács ülését a korelnök hívja össze és vezeti. 

 



 

5. A Társulási Tanács elnöke a Társulás ügyeinek vitele keretében: 

 

5.1. Képviseli a Társulást harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok előtt, 

 

5.2. Intézkedik a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságánál a törzskönyvi 

nyilvántartásba vétel, a nyilvántartott adatok változása esetén a változások átvezetése 

iránt,  

 

5.3. Gondoskodik a Társulás éves mérlegének, költségvetésének, éves beszámolójának 

elkészítéséről,  

 

5.4. Az 1. sz. melléklet alapján minden év március 31-ig tájékoztatja a településeket az általuk 

fizetendő társulási hozzájárulás konkrét mértékéről, 

 

5.5. A Társulási Tanács üléseinek összehívása és a napirend kialakítása az elnök feladata, de a 

napirend összeállításában a Tanács bármely tagjának indítványtételi joga van, 

 

5.6. Ellátja mindazon feladatokat, melyet a Társulási Megállapodás, illetve a Társulási Tanács 

számára előír,  

 

5.7. Támogatási szerződést és az egyéb szerződéseket, valamint azok módosításait a tagok 

nevében aláírja,  

 

5.8. Az elnök Társulással összefüggő szakirányú feladatai megvalósításához –a közbeszerzési 

szabályok betartása mellett – jogosult külső szakértők, tanácsadók igénybevételére a 

Társulás költségén.  

 

5.9. A Társulás elnöke a tőle elvárható gondossággal köteles eljárni.  

 

 

XI./ A Társulás képviselete: 

 

1. A Társulást az elnök önállóan képviseli. Akadályoztatása esetén a Társulás képviseletére az 

alelnök jogosult. 

 

2. A Társulás jegyzése akként történik, hogy a kézzel, vagy géppel írt előírt, előnyomott, vagy 

nyomtatott Társulási név alá az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök önállóan írja a 

nevét. 



 

 

XII./ A Társulás működésének ellenőrzési rendje: 

 

1. A Társulás a belső ellenőrzésről a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső 

ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet szerint gondoskodik. 

 

2. A Társulás működését, gazdálkodását ellenőrizheti a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal és 

az Állami Számvevőszék, valamint mindazon szervezetek, amelyek az Európai Uniós 

támogatásból megvalósuló projektek megvalósítását felügyelik.  

 

3. A Társulás bármely tagja jogosult a Társulás működését a Társulási Megállapodás keretei 

között gazdasági szempontból ellenőrizni. A Társulás bármely tagja adatokat, információkat 

kérhet a Társulás gazdálkodásáról. A kért adatokat, információkat a Társulási Tanács elnöke 

30 napon belül köteles a tájékoztatást kérő tag részére írásban megadni.  

 

4. A Társulás bármely tagja kezdeményezheti a Társulás gazdálkodásának ellenőrzését. 

 

 

XIII./ A Társulás által ellátott feladatok megvalósítása: 

 

1. A Társulás a feladatai ellátását szolgáló pályázatok megvalósítására munkavállalókat 

alkalmazhat. Az alkalmazottak felett a munkáltatói jogokat a Társulási Tanács elnöke 

gyakorolja.  

 

Az alkalmazottak foglalkoztatásával felmerülő kiadások a Társulási Tanács által jóváhagyott 

tárgyévi költségvetésben kerülnek biztosításra. 

 

2. A Társulás a korábban eredményesen benyújtott KEOP és KEHOP pályázatok megvalósításához 

szükséges operatív feladatok teljeskörű ellátása céljából programmegvalósító egységet (PME) 

köteles működtetni.  

 

3. A PME-ben résztvevőknek projektmenedzselési, műszaki, beruházási, pénzügyi, gazdasági, jogi 

szaktudással kell rendelkezniük.  

 

A PME tevékenységi köre nem terjedhet túl a Társulás feladat-és hatáskörébe tartozó ügyeken.  

 

Munkáját a KEOP és a KEHOP projekteknél a fenntartási időszakot is magában foglaló 

időtartamig látja el.  

 



4. A PME a projekt végrehajtása során különösen az alábbi feladatokat köteles teljesíteni: 

 

4.1. projekt munkafolyamatok ellenőrzése, koordináció a projekt megvalósításában, a 

projekt előrehaladás ellenőrzése, a Társulás által megkötött konzorciumi szerződésben 

foglaltaknak megfelelően; 

4.2. kapcsolattartás és egyeztetések a felügyeleti és engedélyező hatóságokkal, 

minisztériumokkal; 

4.3. aktív részvétel a projekt előkészítésében, tendereztetésében, valamint a technikai 

segítségnyújtásban; 

4.4. közreműködés a Nemzeti Fejlesztési Programiroda szakértőivel, közbeszerzési eljárások 

keretében kiválasztott vállalkozókkal történő szerződéskötésben; 

4.5. közreműködés a szükséges hatósági engedélyek beszerzése érdekében lefolytatandó 

engedélyezési eljárásokban; 

4.6. a projektcélok megvalósítása időtartamában a helyszíni ellenőrzések koordinálása, 

felügyelete; 

4.7. ütemterv szerinti munkák átvétele, üzembe helyezése, azzal összefüggő szervezési, 

egyeztetési feladatok teljesítése; 

4.8. koordinálja a projekt sikeres végrehajtása érdekében kiírandó nyilvánosság-

tájékoztatási, szemléletformálás pályázat nyertesével történő egyeztetéseket, különös 

tekintettel a PR akciókra, azok aktualitására és időzítésére; 

4.9. a Társulás és az adott projekt részére elkülönített számla megnyitásának lebonyolítása; 

4.10. ellenőrizhetőség érdekében elkülönített pénzügyi-nyilvántartási rend kialakítása; 

4.11. projekt beruházási költségek alakulásának nyomon követése; 

4.12. a beruházás aktiválásának megszervezése, ezen feladat végrehajtása; 

4.13. a beruházás megvalósításával kapcsolatos pénzügyi folyamatok hatályos jogszabályok 

szerinti pénzügyi ellenőrzésének biztosítása; 

4.14. A beruházás befejezéséig az önkormányzatok, valamint az NFP közötti együttműködés 

jogi feladatainak ellátása, a konzorciumi szerződésből eredő jogi feladatok teljesítése; 

4.15. közreműködés az építés vállalkozói és szolgáltatási szerződéstervezetek előkészítésében; 

4.16. a beruházás befejezéséig a teljes projekt felett műszaki-pénzügyi-jogi-gazdasági 

felügyelet biztosítása; 

4.17. projekt szakmai koordinátor feladatok teljesítése a Társulási Tanács elnökének 

utasításainak megfelelően; 

4.18. értekezletek, rendezvények megszervezése, és emlékeztetők készítése; 

4.19. a projekt megvalósításához kapcsolódó mindennemű dokumentáció nyilvántartása, 

illetőleg teljes körű adminisztráció elvégzése; 

4.20. kapcsolattartás a projekt előkészítésében, megvalósításában szerepet vállaló összes 

szervezettel, önkormányzattal és szakértőkkel; 

4.21. kapcsolattartás a konzorcium vezetőjével, időszakonkénti tájékoztatás a projekt állásáról 

az érintettek felé; 



4.22. a Társulás operatív feladatainak elvégzéséhez szükséges teljes körű – komplex szakmai 

segítségnyújtás. 

 

 

XIV./ A tagsági viszony: 

 

1. Csatlakozás a Társuláshoz: 

 

1.1. A Társuláshoz csatlakozni a társulni kívánó önkormányzatok csatlakozási szándékot rögzítő 

határozata alapján minden év január 1-jei, illetve július 1-jei napjával lehetséges.  

 

1.2. A csatlakozás elhatározásához a társulni kívánó önkormányzat képviselő-testülete legalább 6 

hónappal korábban minősített többséggel meghozott határozata szükséges, melynek 

tartalmaznia kell azt, hogy a képviselő-testület a Társulási Megállapodás rendelkezéseit 

magára nézve kötelezőnek elismeri és biztosítja a megállapodásban rögzített vagyoni 

hozzájárulást. Erről a Társulási Tanácsot értesíteni kell.  

 

1.3. A Társuláshoz történő csatlakozás jóváhagyásához a Társulásban résztvevő valamennyi tag 

minősített többséggel hozott határozata szükséges. A Társulási Tanács határozatában dönt 

a csatlakozás időpontjáról.  

 

1.4. A csatlakozás elfogadása esetén a Társulási Megállapodást módosítani szükséges, és a 

változást a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságához be kell jelenteni. 

 

2. A Társulásból történő kiválás: 

 

2.1. A Társulásból kiválni csak a naptári év utolsó napjával – december 31-i hatállyal - lehet. A 

kiválásról szóló, minősített többséggel hozott döntést a képviselő-testület legalább hat 

hónappal korábban köteles meghozni és a Társulási Tanács elnökével közölni.  

 

2.2. A Tagok tudomásul veszik, hogy a kiváló tag az általa teljesített vagyoni hozzájárulást nem 

követelheti vissza a Társulástól. 

 

2.3. Kiválás esetén a Társulás köteles a Taggal elszámolni a vagyoni hozzájárulás arányához 

igazodóan, figyelembe véve az esetleges kártérítési igényt és a Társulást terhelő 

kötelezettségeket. A Társulás a kiváló tag tulajdoni hányadát pénzben váltja meg.  

 

2.4. A Társulás a kiváló taggal a kiválástól számított 6 hónapon belül köteles elszámolni, az 

elszámolás eredményét teljesíteni.  

 

3. Kizárás:  



 

3.1. A Társulási Tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával 

fontos okból kizárhatja a Társulásból azt a Tagot, amely a Megállapodásban foglalt 

kötelezettségének ismételt felhívásra és határidőre nem tett eleget.  

Ilyen kötelezettségszegésnek minősül különösen a vagyoni hozzájárulás megfizetésének 

elmulasztása, amennyiben a tag e kötelezettségének az ismételt írásbeli felszólításban 

közölt határidőben sem tesz eleget. 

 

3.2. A kizárás jogkövetkezményei megegyeznek a kiválás jogkövetkezményeivel, azaz ebben az 

esetben sem mentesül a Tag az esetleges kártérítési és egyéb kötelezettsége alól. 

 

 

XV./ A Társulási megállapodás módosítása, a Társulás megszűnése: 

 

1. A Társulási Megállapodás módosítását, a Társulás megszüntetését a Társulás bármely tagja 

kezdeményezheti. A Társulás tagjai a Megállapodás módosításáról, megszüntetéséről a 

kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenek. 

 

2. A Társulás megszűnik: 

 

2.1. ha a Megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben szabályozott 

megszűnési feltétel megvalósult; 

2.2. ha a Társulás tagjai a Mötv. 88. § (2) bekezdés szerinti többséggel azt elhatározzák; 

2.3. a törvény erejénél fogva; 

2.4. a bíróság jogerős döntése alapján. 

 

3. A Társulás tagjai a Társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni.  

 

A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek teljesítése után fennmaradó vagyon a 

Társulás tagjait az általuk teljesített vagyoni hozzájárulás arányában illeti meg.  

 

A Társulás kötelezettségeiért a tagok vagyoni hozzájárulásuk arányában tartoznak 

felelősséggel. 

 

4. Az egyes tag önkormányzatokat a Társulás megszűnése esetén megillető tulajdoni hányad 

meghatározását a jelen Megállapodás 2. sz. melléklete tartalmazza. 

 

 

XVI./ Tájékoztatás a Társulás működéséről: 



 

1.  A Társulási Tanács elnöke a gazdasági év végén a Társulás tagjait tájékoztatja a Társulás 

gazdálkodásáról, működéséről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról.  

 

2. A Társulás tagjai (a képviselő-testületek) minden évben megtárgyalják a Társulás 

működésének tapasztalatait, döntenek a működéshez szükséges pénzeszközök 

költségvetésben történő elkülönítéséről.  

 

3. A Társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és a regionális hatóságok, valamint a 

civil szervezetek tájékoztatása során a Társulás által végzett tevékenység ismertetésére, 

elfogadtatására.  

 

 

XVII./ Záró és hatályba léptető rendelkezések: 

 

1. A helyi önkormányzatok képviselő-testületei között a Társulások működése során felmerülő 

vitás kérdésekben a közigazgatási és munkaügyi bíróság dönt.  

 

2. A jelen módosított és egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a Magyar 

Államkincstár által a Törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép hatályba.  

 

3. A Társulási Megállapodást az aláírást követően meg kell küldeni a Hajdú-Bihar Megyei 

Kormányhivatal vezetője részére a törvényességi felügyelet gyakorlása, valamint a Magyar 

Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére nyilvántartásba vétel céljából.  

 

4. Ezen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Mötv., valamint a társulás 

működésére vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni. 



 

 

A jelen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást annak elolvasása, 

tartalmának megértése után, a képviselő-testületek nevében eljáró polgármesterek, mint az 

önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt saját kezűleg aláírták.  

 

 

 

 

 

 

 

Álmosd 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Ártánd 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bagamér  

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bakonszeg 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Balmazújváros 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Báránd 

polgármestere 

 

………………… sz. hat. alapján  

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bedő 

polgármestere 

 

 

 

 

 

Berekböszörmény 

polgármestere 

 

 

 

 

 

Berettyóújfalu 

polgármestere 

 



……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

Bihardancsháza 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Biharkeresztes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Biharnagybajom 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

Bihartorda 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bocskaikert 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Bojt 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Csökmő 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

 

 

 

Darvas 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

 

 

 

Debrecen 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 



Kelt: 2020. február …….. nap Kelt: 2020. február …….. nap Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Derecske 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Ebes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Esztár 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Folyás 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Földes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Furta 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Fülöp 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Gáborján 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Görbeháza 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

 



 

 

Hajdúbagos 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

Hajdúböszörmény 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

Hajdúdorog 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúhadház 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúnánás 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúsámson 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúszoboszló 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hajdúszovát 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hencida 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Hortobágy 

polgármestere 

 

 

 

 

Hosszúpályi 

polgármestere 

 

 

 

 

Kaba 

polgármestere 



 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Kismarja 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Kokad 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Komádi 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 



 

 

 

 

 

Konyár 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Körösszakál 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Körösszegapáti 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Létavértes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Magyarhomorog 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Mezőpeterd 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Mezősas 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Mikepércs 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Monostorpályi 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nádudvar 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

Nagyhegyes 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

Nagykereki 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nagyrábé 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nyírábrány 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nyíracsád 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

 

Nyíradony 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Nyírmártonfalva 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Pocsaj 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Polgár 

polgármestere 

 

 

 

 

Püspökladány 

polgármestere 

 

 

 

 

Sáp 

polgármestere 



 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Sáránd 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Sárrétudvari 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Szentpéterszeg 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Szerep 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Téglás 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Tépe 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Tetétlen 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Tiszagyulaháza 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Told 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 



 

 

 

 

Újiráz 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Újléta 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Újszentmargita 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

   

 

 

 

 

Újtikos 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Vámospércs 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Váncsod 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Vekerd 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 

 

 

Zsáka 

polgármestere 

 

……………………… sz. hat. alapján 

 

Kelt: 2020. február …….. nap 

 

 



 

1. számú melléklet 

 

A Társulási tagok lakosságszáma, szavazatszáma 

 

S.sz. Település neve Lakosság száma 

/fő/ 

Szavazatszám 

81.  Álmosd 1 834 1 834 

82.  Ártánd 645 645 

83.  Bagamér 2 603 2 603 

84.  Bakonszeg 1 188 1 188 

85.  Balmazújváros 17 618 17 618 

86.  Báránd 2 611 2 611 

87.  Bedő 369 369 

88.  Berekböszörmény 2 030 2 030 

89.  Berettyóújfalu 14 895 14 895 

90.  Bihardancsháza 180 180 

91.  Biharkeresztes 4 386 4 386 

92.  Biharnagybajom 2 788 2 788 

93.  Bihartorda 950 950 

94.  Bocskaikert 3 557 3 557 

95.  Bojt 579 579 

96.  Csökmő 2 026 2 026 

97.  Darvas 555 555 

98.  Debrecen 202 402 202 402 

99.  Derecske 8 715 8 715 

100.  Ebes 4 751 4 751 

101.  Esztár 1 432 1 432 

102.  Folyás 319 319 

103.  Földes 4 002 4 002 

104.  Furta 1 155 1 155 

105.  Fülöp 1 735 1 735 

106.  Gáborján 886 886 

107.  Görbeháza 2 410 2 410 

108.  Hajdúbagos 2 097 2 097 



109.  Hajdúböszörmény 30 854 30 854 

110.  Hajdúdorog 8 900 8 900 

111.  Hajdúhadház 13 394 13 394 

112.  Hajdúnánás 17 059 17 059 

113.  Hajdúsámson 14 315 14 315 

114.  Hajdúszoboszló 24 185 24 185 

115.  Hajdúszovát 3 174 3 174 

116.  Hencida 1 215 1 215 

117.  Hortobágy 1 456 1 456 

118.  Hosszúpályi 5 947 5 947 

119.  Kaba 5 894 5 894 

120.  Kismarja 1 306 1 306 

121.  Kokad 683 683 

122.  Komádi 5 562 5 562 

123.  Konyár 2 223 2 223 

124.  Körösszakál 816 816 

125.  Körösszegapáti 1 068 1 068 

126.  Létavértes 7 478 7 478 

127.  Magyarhomorog 893 893 

128.  Mezőpeterd 635 635 

129.  Mezősas 669 669 

130.  Mikepércs 4 898 4 898 

131.  Monostorpályi 2 180 2 180 

132.  Nádudvar 8 767 8 767 

133.  Nagyhegyes 2 850 2 850 

134.  Nagykereki 1 387 1 387 

135.  Nagyrábé 2 142 2 142 

136.  Nyírábrány 3 910 3 910 

137.  Nyíracsád 3 803 3 803 

138.  Nyíradony 7 890 7 890 

139.  Nyírmártonfalva 2 033 2 033 

140.  Pocsaj 2 770 2 770 

141.  Polgár 8 107 8 107 



142.  Püspökladány 14 517 14 517 

143.  Sáp 962 962 

144.  Sáránd 2 375 2 375 

145.  Sárrétudvari 2 935 2 935 

146.  Szentpéterszeg 1 121 1 121 

147.  Szerep 1 569 1 569 

148.  Téglás 6 449 6 449 

149.  Tépe 1 072 1 072 

150.  Tetétlen 1 351 1 351 

151.  Tiszagyulaháza 718 718 

152.  Told 404 404 

153.  Újiráz 532 532 

154.  Újléta 1 106 1 106 

155.  Újszentmargita 1 447 1 447 

156.  Újtikos 864 864 

157.  Vámospércs 5 562 5 562 

158.  Váncsod 1 190 1 190 

159.  Vekerd 114 114 

160.  Zsáka 1 595 1 595 

Összesen: 533.064 533.064 



 

2. sz. melléklet 

 

Tulajdoni hányadok lakosságszám arányosan 

 

S.sz. Település neve Lakosság száma 

/fő/ 

Tulajdoni hányad  

(lakosság szám arányosan) 

81.  Álmosd 1 834 1834/533064 

82.  Ártánd 645 645/533064 

83.  Bagamér 2 603 2603/533064 

84.  Bakonszeg 1 188 1188/533064 

85.  Balmazújváros 17 618 17618/533064 

86.  Báránd 2 611 2611/533064 

87.  Bedő 369 369/533064 

88.  Berekböszörmény 2 030 2030/533064 

89.  Berettyóújfalu 14 895 14895/533064 

90.  Bihardancsháza 180 180/533064 

91.  Biharkeresztes 4 386 4386/533064 

92.  Biharnagybajom 2 788 2788/533064 

93.  Bihartorda 950 950/533064 

94.  Bocskaikert 3 557 3557/533064 

95.  Bojt 579 579/533064 

96.  Csökmő 2 026 2026/533064 

97.  Darvas 555 555/533064 

98.  Debrecen 202 402 202402/533064 

99.  Derecske 8 715 8715/533064 

100.  Ebes 4 751 4751/533064 

101.  Esztár 1 432 1432/533064 

102.  Folyás 319 319/533064 

103.  Földes 4 002 4002/533064 

104.  Furta 1 155 1155/533064 

105.  Fülöp 1 735 1735/533064 

106.  Gáborján 886 886/533064 

107.  Görbeháza 2 410 2410/533064 



108.  Hajdúbagos 2 097 2097/533064 

109.  Hajdúböszörmény 30 854 30854/533064 

110.  Hajdúdorog 8 900 8900/533064 

111.  Hajdúhadház 13 394 13394/533064 

112.  Hajdúnánás 17 059 17059/533064 

113.  Hajdúsámson 14 315 14315/533064 

114.  Hajdúszoboszló 24 185 24185/533064 

115.  Hajdúszovát 3 174 3174/533064 

116.  Hencida 1 215 1215/533064 

117.  Hortobágy 1 456 1456/533064 

118.  Hosszúpályi 5 947 5947/533064 

119.  Kaba 5 894 5894/533064 

120.  Kismarja 1 306 1306/533064 

121.  Kokad 683 683/533064 

122.  Komádi 5 562 5562/533064 

123.  Konyár 2 223 2223/533064 

124.  Körösszakál 816 816/533064 

125.  Körösszegapáti 1 068 1068/533064 

126.  Létavértes 7 478 7478/533064 

127.  Magyarhomorog 893 893/533064 

128.  Mezőpeterd 635 635/533064 

129.  Mezősas 669 669/533064 

130. M Mikepércs 4 898 4898/533064 

131.  Monostorpályi 2 180 2180/533064 

132.  Nádudvar 8 767 8767/533064 

133.  Nagyhegyes 2 850 2850/533064 

134.  Nagykereki 1 387 1387/533064 

135.  Nagyrábé 2 142 2142/533064 

136.  Nyírábrány 3 910 3910/533064 

137.  Nyíracsád 3 803 3803/533064 

138.  Nyíradony 7 890 7890/533064 

139.  Nyírmártonfalva 2 033 2033/533064 

140.  Pocsaj 2 770 2770/533064 



141.  Polgár 8 107 8107/533064 

142.  Püspökladány 14 517 14517/533064 

143.  Sáp 962 962/533064 

144.  Sáránd 2 375 2375/533064 

145.  Sárrétudvari 2 935 2935/533064 

146.  Szentpéterszeg 1 121 1121/533064 

147.  Szerep 1 569 1569/533064 

148.  Téglás 6 449 6449/533064 

149.  Tépe 1 072 1072/533064 

150.  Tetétlen 1 351 1351/533064 

151.  Tiszagyulaháza 718 718/533064 

152.  Told 404 404/533064 

153.  Újiráz 532 532/533064 

154.  Újléta 1 106 1106/533064 

155.  Újszentmargita 1 447 1447/533064 

156.  Újtikos 864 864/533064 

157.  Vámospércs 5 562 5562/533064 

158.  Váncsod 1 190 1190/533064 

159.  Vekerd 114 114/533064 

160.  Zsáka 1 595 1595/533064 

Összesen: 533 064 533064/533064 

 

 
4.napirendi pont: Mikepércs Község Önkormányzat Képviselő-

testületének 2020. évi munkaterve 

Tímár Zoltán 
Tájékoztatja a képviselő-testületet a betervezett ülések időpontjáról.  
 
Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést. 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

8/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 

Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Képviselő-
testület 2020. évi munkatervét az alábbiak szerint elfogadja: 

 



 
 

„MIKEPÉRCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2020. ÉVI MUNKATERVE 
 
 
A Képviselő-testület 2020. évben tartandó rendes képviselő-testületi üléseinek 
időpontjai és tervezett napirendi pontjai: 

 
2020. március 13.  
 
1) 2020. évi költségvetési rendelet elfogadása 

Előterjesztő: Tímár Zoltán polgármester 
2) Egyebek 
 
 
2020. március 27.  
 
3) 2020. évi közbeszerzési terv elfogadása 

Előterjesztő: Tímár Zoltán polgármester 
4) Egyebek 

 
 
2020. április 29. 
 
1) Egyéb önkormányzati feladatellátás 

Előterjesztő: Tímár Zoltán polgármester 
2) Egyebek 

 
2020. május 29. 
 
1.) A 2019. évi zárszámadási rendelet elfogadása 

Előterjesztő: Tímár Zoltán 
2.) Egyebek 

 
2020. június 12. 
 
1) Egyéb önkormányzati feladatellátás 

Előterjesztő: Tímár Zoltán polgármester 
2) Egyebek 
 
2020. szeptember 29. 
 
1) Döntés ÖNHIKI pályázat benyújtásáról 

Előterjesztő: Tímár Zoltán polgármester 
2) Egyebek 
 
2020. október 22. 
 
1) A 2020. évi költségvetési rendelet módosítása 

Előterjesztő: Tímár Zoltán polgármester 
2) Egyebek 
 
2020. november 27. 
 



1.) A szociális tűzifa természetbeni támogatás szabályairól szóló önkormányzati 
rendelet elfogadása 

      Előterjesztő: Tímár Zoltán polgármester 
2.) Egyebek 

 
2020. december 18. 
 
1) Egyéb önkormányzati feladatellátás 

Előterjesztő: Tímár Zoltán polgármester 
2) Közmeghallgatás 
3) Egyebek  

 
 

 Határidő: azonnal és folyamatos 
 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 

 
 
Egyebek 

Karácsony Antal 
Kitöltve azt időt, amíg Jegyző úr vissza nem érkezik a 2019. november 29-ei ülésen 
dr. Kun József által benyújtott előterjesztések kapcsán az alábbiakról tájékoztatja a 
képviselő-testületet: 
 

 A Posta melletti parkoló kialakítása 
 

Mindenféle beavatkozás a Magyar Közút Zrt. hatáskörébe tartozik. Felolvassa a 

megkeresésére a Magyar Közút Zrt.-től érkezett véleményt, mely alapján 

megállapítható, hogy az Önkormányzatnak nem nagyon van lehetősége beavatkozni a 

parkolási rendbe. Összegezve a Posta közvetlen környezetében nem lehet parkolót 

kialakítani. Javaslata a Csapó utcán Mike Sándor képviselő úr ingatlanával szemben 

lévő területen kialakítani egy zúzott köves megállót.  

 Piactér kialakítása 

dr. Kun Józseffel együtt történt helyszíni felmérést követően megállapítható 

kialakítási lehetőségek:  

1. Kövezni az egész területet, melynek költsége kb. 2 millió forint, plusz a 

közkifolyó felújítása, költsége vállalkozóval történő munkavégzés esetén 250 

ezer forintra tehető. 

2. Több forrás esetén a terület egész nagyságba épületszerkezettel történő 

lefedése, a kemencés pajta stílusában kialakítva, valamint mobil asztalokkal 

való berendezése. Ennek költsége 20 millió forintra tehető. 

3. Komplett piac kialakításának költsége 40 millió forint magasságú. 

Kiss Sándorné 
Megkérdezi, hány négyzetméterről van szó. 

Karácsony Antal 
A térkövezetlen terület 172,53 m2. 
 
 



Visszajön dr. Vántus Tamás 
 
 
dr. Molnár Gábor 
Szerinte egy többfunkciós tér jobb lenne. A tér szintjét az ingatlanoknál keletkezett 
törmeléket hasznosítva ki lehetne emelni, ezáltal elkerülhető lenne, hogy a lakosok a 
falu szélére hordják ki a törmeléket. 
 
Karácsony Antal 
Elmondja, hogy a begyűjtés efféle módja jogszabályilag tiltott, környezetvédelmi 
bírság kiszabásával jár. 
 
dr. Vántus Tamás 
Megerősíti az elmondottakat, hozzáteszi, csak engedélyekkel rendelkező 
hulladéklerakó telepre lehet a törmeléket lerakni. 
 
 
2.napirendi pont: Mikepércs Község Önkormányzata 2020. évi 

költségvetési rendelet-tervezet előterjesztése. 

dr. Vántus Tamás 
Elmondja, hogy a gazdasági vezető nem tudott eljönni az ülésre, de elmondta, hogy az 
előterjesztett anyag még nem teljes körű, folyamatosan dolgoznak rajta. Mivel nem 
nevezhető teljes körűnek a tervezet és 2020. március 15-ig előterjesztésre kerül a 
végleges változat, nem javasolja elfogadásra a rendelet tervezetet. Elmondja, hogy a 
pénzügyi bizottság sem javasolta elfogadásra.  
 
Tímár Zoltán 
Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést. 
 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

 9/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 

Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem fogadja 
el a Mikepércs Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletét az 
előterjesztett tartalommal. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a rendelettervezet átdolgozását 
követően terjessze a rendelettervezetet ismételten a Képviselő-testület elé. 
 

 Határidő: azonnal  
 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 

 
3.napirendi pont:  

dr. Vántus Tamás 
Elmondja, hogy a 2018. július 16-i dátummal elfogadott Közbeszerzési Szabályzat 
módosítására törvényi változások miatt van szükség. Tudatja, a hatályos szabályzatot 
dr. Sütő Gyöngyi közbeszerzési szakjogász végezte el. Kéri a javaslat alapján 
elkészített módosítási tervezet elfogadását. 
 
Tímár Zoltán 



Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést. 
 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

10/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 
Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Mikepércs 
Községi Önkormányzat 26/2018. (VII. 16.) számú határozattal elfogadott 
Közbeszerzési Szabályzatát (a továbbiakban: Közbeszerzési Szabályzat) módosítja az 
alábbiak szerint:  
 

1. A Közbeszerzési Szabályzat 52. és 53. pontjainak rendelkezései hatályukat 

vesztik. 

 
2. A Közbeszerzési Szabályzat 54. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 
„54. Az Önkormányzat a közbeszerzési eljárás során az írásbeliséget a Kbt. 
41. §-a szerint köteles biztosítani, míg az ajánlattevők által benyújtott 
dokumentumok tekintetében a Kbt. 41. § szerint köteles eljárni.” 
 

3. A Közbeszerzési Szabályzat 58. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 
„58. Az Önkormányzat a Kbt. 43. § (1) bekezdésben előírtak szerint köteles 
az ott előírt adatokat a Közbeszerzési Hatóság által működtetett nyilvános 
elektronikus szerződéstárban (a továbbiakban: CoRe) - valamint ha az e 
törvény felhatalmazása alapján alkotott jogszabály azt egyes 
dokumentumok, adatok tekintetében kötelezővé teszi, az EKR-ben is - köteles 
közzétenni a jogszabályban meghatározott közbeszerzési dokumentumokat.” 
 

4. A Közbeszerzési Szabályzat 62. pontja az alábbiak szerint módosul: 

 
„62. A részben vagy egészben európai uniós forrásból megvalósuló, 
valamint árubeszerzés és szolgáltatás megrendelése esetén az uniós 
értékhatárt elérő, építési beruházás esetén a hétszázmillió forintot elérő 
értékű közbeszerzési eljárásba az ajánlatkérő köteles felelős akkreditált 
közbeszerzési szaktanácsadót bevonni.” 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Tímár Zoltán polgármester 

 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

11/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 

Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Mikepércs 
Községi Önkormányzat 26/2018. (VII. 16.) számú határozattal elfogadott 
Közbeszerzési Szabályzatát módosításokkal egységes szerkezetben elfogadja. A 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Közbeszerzési Szabályzat a határozat 1. 
sz. mellékletét képezi. 



 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tímár Zoltán polgármester 

 

 

Melléklet: 

Mikepércs Községi Önkormányzat 26/2018. (VII. 16.) számú határozattal 

elfogadott Közbeszerzési Szabályzata 

egységes szerkezetben 

 

Mikepércs Községi Önkormányzat a közpénzek ésszerű és hatékony felhasználása és 

nyilvános ellenőrizhetőségének megteremtése, továbbá a közbeszerzések során a 

verseny tisztaságának biztosítása érdekében, a közbeszerzésekről szóló 2015. CXLIII. 

törvény (továbbiakban: Kbt.) 27. § (1) bekezdésében meghatározott kötelezettségének 

eleget téve a következő szabályzatot alkotja: 

I. FEJEZET Általános rész 

1. Cím 

A Közbeszerzési Szabályzat hatálya, tárgya 

1. A szabályzat hatálya Mikepércs Községi Önkormányzatának (továbbiakban: 

Önkormányzat) a Kbt. hatálya alá tartozó árubeszerzéseire, szolgáltatás 

megrendeléseire, építési beruházásaira, valamint építési és szolgáltatási koncesszióira 

(együttesen: beszerzéseire) terjed ki. 

Eltérő megállapodás hiányában jelen Közbeszerzési Szabályzatnak megfelelően kell 

eljárni azon közbeszerzések tekintetében is, melyekben a Kbt. 29. § (1-3) bekezdései 

alapján Mikepércs Községi Önkormányzat került kiválasztásra meghatalmazott 

ajánlatkérőként. 

2. Az egyes beszerzési tárgyak fogalmát a Kbt. 8. §-a állapítja meg. 

3. A közbeszerzési értékhatárok a Kbt. 15. § szerint kerülnek meghatározásra. 

4. A közbeszerzések becsült értékének meghatározására, így különösen az 

egybeszámítás szabályaira a Kbt. 16-19. §-ai irányadóak. 

5. A fogalom meghatározások tekintetében a Kbt. II. fejezetében, az Értelmező 

rendelkezések között leírtak irányadóak. 

Jelen Közbeszerzési Szabályzat tekintetében értelemszerűen dokumentáció alatt 

ismertetőt és tárgyalás alatt párbeszédet is érteni kell. 

2. Cím 

A közbeszerzési eljárások előkészítése 



6. A Kbt. 3. § 22. pontjában foglaltak szerint a közbeszerzési eljárás előkészítése: 

az adott közbeszerzési vagy koncessziós beszerzési eljárás megkezdéséhez szükséges 

cselekmények elvégzése, így különösen az adott közbeszerzéssel kapcsolatos helyzet- 

és piacfelmérés, előzetes piaci konzultáció, a közbeszerzés becsült értékének 

felmérése, a közbeszerzési dokumentumok előkészítése. 

7. Az előkészítő feladatokat a közbeszerzési szakértő (továbbiakban: szakmai 

munkatárs) látja el, biztosítva ezzel a Kbt. 27. § (3) bekezdésében foglaltakat. 

Az Önkormányzat - Képviselő-testülete útján - dönthet úgy, hogy a közbeszerzési 

eljárás előkészítését jelen Közbeszerzési Szabályzat III. fejezet 2. Címe szerinti 

bírálóbizottság látja el a Polgármesteri Hivatal közreműködésével. 

8. A Gazdálkodási Osztály feladata a közbeszerzések előkészítése során 

a) a (köz)beszerzési igények összesítése, becsült értékének kiszámítása (különös 

tekintettel a Kbt. egybeszámítási szabályaira), s a becsült értékre tekintettel annak 

megállapítása mely beszerzés minősül közbeszerzésnek; 

b) a teljesítés határidejének, a beszerzés tárgyának és mennyiségének 

meghatározása; 

c) közreműködés döntés-előkészítés során, így különösen az 

ajánlati/részvételi/ajánlattételi felhíváshoz szükséges pénzügyi és gazdasági 

alkalmassági követelmények megállapítása, a bírálati szempont és módszer 

kiválasztása, a szerződés tervezet összeállítása során; 

 

9. A közbeszerzési eljárás előkészítése során az adott eljárás megindításáról szóló 

döntést követően, a Gazdálkodási Osztály gondoskodik a beszerzéshez szükséges 

anyagi fedezet elkülönítéséről. Támogatásból, szállítói finanszírozás útján 

megvalósuló beszerzés esetén a szükséges anyagi fedezet elkülönítésének minősül a 

saját rész összegének rendelkezésre bocsátása. 

Amennyiben a legelőnyösebb ajánlatban meghatározott ajánlati ár meghaladja a 

rendelkezésre álló fedezetet, úgy a bírálóbizottság javaslatára a Képviselő-testület 

jogosult a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontjára tekintettel eredménytelennek 

nyilvánítani a közbeszerzési eljárást. 

Amennyiben a Képviselő-testület a bírálóbizottság javaslatára elfogadja a 

legelőnyösebb ajánlatban adott, a rendelkezésre álló anyagi fedezetet meghaladó 

árajánlatot, úgy a közbeszerzési eljárást lezáró határozatában dönt a meghaladó 

anyagi fedezet elkülönítéséről és rendelkezésre bocsátásáról. 

10. A közbeszerzési szakértő feladata a közbeszerzések előkészítése során 

a) a közbeszerzési eljárás típusának meghatározása a becsült érték alapján; 

b) az ajánlati/részvételi/ajánlattételi felhívás összeállítása, az ahhoz szükséges 

pontos műszaki, szakmai valamint pénzügyi, gazdasági alkalmassági követelmények 

meghatározása egyeztetve a Gazdálkodási Osztállyal, valamint szakmai munkatárssal; 

c) a bírálati szempontrendszer és módszer kiválasztása; 



d) a közbeszerzési dokumentáció elkészítése (különös tekintettel a szerződés 

tervezet összeállítására) egyeztetve a Gazdálkodási Osztállyal valamint a szakmai 

munkatárssal, továbbá a dokumentáció átvételének biztosítása; 

e) a Képviselő-testületi előterjesztések elkészítése; 

f) a közbeszerzési eljárásban az Önkormányzat nevében eljáró, vagy az eljárásba 

bevont személyek összeférhetetlenségének vizsgálata, a jogszerű eljáráshoz szükséges 

nyilatkozatok beszerzése és megőrzése; 

g) a bírálóbizottsági munkájának segítése a 26. pontban foglaltakra figyelemmel. 

11. A közbeszerzési szakértő a közbeszerzések előkészítése, a közbeszerzési 

dokumentumok összeállítása során különös figyelemmel köteles megvizsgálni a rész-

ajánlattétel biztosításának lehetőségét (a Kbt. 61. § (4-5) bekezdései szerint) és az 

alternatív ajánlattétel biztosításának lehetőségét (a Kbt. 61. § (1) bekezdés  szerint). 

12. A közbeszerzés tárgyára vonatkozó közbeszerzési műszaki leírást a szakmai 

munkatárs állítja össze a Kbt. vonatkozó rendelkezései és külön jogszabály (így 

különösen az építési beruházások közbeszerzésének részletes szabályairól szóló 

322/2015. (X. 30.) Korm. rendelet) előírásai szerint. 

3. Cím 

Összeférhetetlenség 

 

13. A Kbt. 25. §-ban foglaltak szerint összeférhetetlen és az ajánlatkérő nevében 

nem vehet részt az eljárás előkészítésében és lefolytatásában olyan személy vagy 

szervezet, amely funkcióinak pártatlan és tárgyilagos gyakorlására bármely okból, így 

különösen gazdasági érdek vagy az eljárásban részt vevő gazdasági szereplővel 

fennálló más közös érdek miatt nem képes. 

14. Az ajánlatkérő nevében eljáró és az ajánlatkérő által az eljárással vagy annak 

előkészítésével kapcsolatos tevékenységbe bevont szervezet, személy írásban köteles 

nyilatkozni arról, hogy vele szemben összeférhetetlenségi ok áll-e fenn. 

Az ajánlatkérő nevében eljáró és az ajánlatkérő által az eljárással vagy annak 

előkészítésével kapcsolatos tevékenységbe bevont szervezet, személy, az 

összeférhetetlenséggel egyidejűleg nyilatkozik arról, hogy a közbeszerzési eljárás 

során tudomására jutott üzleti titkot és minden nemű kacsolódó információt megőriz, 

az eljárás során tudomására jutott információkat, adatokat és tényeket sem az eljárás 

befejezése előtt, sem azt követően jogosulatlan személy tudomására nem hozza, 

azokkal az eljárás résztvevőit nem befolyásolja. 

Az összeférhetetlenség vizsgálata (mind az ajánlatkérő, mind az ajánlattevők 

vonatkozásában), továbbá a nyilatkozatok beszerzése a közbeszerzési szakértő 

feladata. 

15. Amennyiben valakivel szemben a közbeszerzési eljárás előkészítése és 

lefolytatása során következik be az összeférhetetlenség, úgy ezen időponttól kezdve 

abban nem vehet részt, egyidejűleg feladatainak ellátására más személyt kell kijelölni. 



 

17. Amennyiben a Képviselő-testület valamely tagjával szemben áll fenn, vagy 

következik be összeférhetetlenség, úgy ez a tag a közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódó 

döntések meghozatalában nem vehet részt. 

II. FEJEZET 

A közbeszerzési eljárások lefolytatása 

1. Cím 

Döntéshozatal a közbeszerzési eljárások során 

18. Az ajánlatkérő Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete útján 

gyakorolja a Kbt.-ben meghatározott jogokat és kötelezettségeket. A Képviselő-

testület ezen joga nem ruházható át. 

19. Az ajánlatkérő képviseletében a Polgármester jogosult eljárni, jelen Szabályzat 

rendelkezései és a határozatba foglalt döntések keretei között. 

 

A Polgármester feladat-és hatáskörébe tartozik: 

a)  a közbeszerzési eljárás megindításáról szóló döntés meghozatala; 

b) az ajánlattételre felhívni kívánt gazdasági szereplők körének meghatározása; 

c) a bíráló bizottság tagjainak kijelölése; 

d) az ajánlat(ok)/részvételi jelentkezés(ek) érvényességének, vagy 

érvénytelenségének, valamint indokainak megállapítása; 

e) a közbenső döntés meghozatala, 

f) jogosultsággal rendelkezik az Önkormányzat, mint ajánlatkérő elektronikus 

közbeszerzési rendszerben (a továbbiakban: EKR) történő regisztrációjával, illetve az 

EKR ajánlatkérő nevében történő alkalmazásával, valamint EKR alkalmazásával 

kapcsolatos hozzáférési jogosultság – további személyeknek történő – adásával 

kapcsolatban. 

A Polgármester akadályoztatása esetén az Alpolgármester jogosult eljárni. 

20. Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kizárólagos joga 

a) az eljárás/részvételi szakasz eredményességének, vagy eredménytelenségének, 

valamint indokainak megállapítása a Kbt. 75. §-ára figyelemmel; 

b) a közbeszerzési eljárás nyertesének továbbá adott esetben a nyertes ajánlatot 

követő legkedvezőbb ajánlattevő személyének kiválasztása a Kbt. 73. §-ára 

figyelemmel; 

c)   felhatalmazza a Polgármestert a közbeszerzési eljárást lezáró szerződés 

megkötésére. 



A Képviselő-testület jelen pontban meghatározott döntések tekintetében a Kbt. 27. § 

(5) bekezdés 3. mondatára tekintettel név szerinti szavazást tart. 

21.  A jegyző feladat-és hatáskörébe tartozik: 

a) a közbeszerzési szakértő által elkészített ajánlati/ajánlattételi/részvételi 

felhívás és dokumentáció előzetes elfogadása.  

22. A Polgármester 19. pont szerinti jogait másra át nem ruházhatja, az ilyen 

tartalmú döntés, szerződéses kikötés semmis. 

2. Cím 

A bírálóbizottság 

23. A Polgármester a beérkezett ajánlatok elbírálására legalább három tagú 

bírálóbizottságot hoz létre, mely írásbeli szakvéleményt és döntési javaslatot készít a 

közbeszerzési eljárást lezáró döntést meghozó Képviselő-testület részére. 

A bírálóbizottsági megbízatás annak elfogadásával jön létre. 

A bírálóbizottság tagjai feladatukat ingyenesen látják el. 

24. A bírálóbizottság tagjait eseti jelleggel a Polgármester jelöli ki a Kbt. 27. § (3-4) 

bekezdéseivel összhangban úgy, hogy a bírálóbizottság megfelelő - a közbeszerzés 

tárgya szerinti szakmai, közbeszerzési, jogi és pénzügyi - szakértelemmel 

rendelkezzen. 

25. A bírálóbizottság maga közül elnököt választ, aki gondoskodik a bírálóbizottság 

összehívásáról, az ülés levezetéséről, és a döntési javaslatról készült jegyzőkönyvi 

kivonat hitelesítéséről. 

26. A bírálóbizottság határozatképességéhez valamennyi Kbt. 27. § szerinti 

szakértelmet biztosító tag jelenléte szükséges. A bírálóbizottságban minden tag egy 

szavazattal rendelkezik. A bírálóbizottság döntési javaslatát a tagok egyszerű többsége 

alapján, nyílt szavazással hozza meg. A bírálóbizottság döntési javaslatát indokolni 

köteles. 

27. A bírálóbizottság hatáskörébe tartozik különösen: 

a) az ajánlatok vizsgálata (Az ajánlatok elbírálása során az ajánlatkérő formai és 

tartalmi szempontok alapján megvizsgálja, hogy az ajánlat megfelel-e az ajánlattételi 

felhívásban, az ajánlattételi dokumentációban, valamint a vonatkozó jogszabályokban 

meghatározott feltételeknek.); 

b) az ajánlatok értékelése (Az ajánlattételi felhívásban és dokumentációban 

meghatározott bírálati szempontok alapján az ott leírt módszerrel meghatározza az 

egyes ajánlatok összes elért pontszámát.); 

c) az ajánlatok sorrendjének felállítása az adott pontszámok alapján (adott 

esetben); 

d) javaslattétel a Polgármesternek az ajánlatok érvényessége, ill. érvénytelensége 

tekintetében, és annak indokairól; 



e) javaslattétel a Képviselő-testületnek a közbeszerzési eljárás eredményessége, 

ill. eredménytelensége tekintetében, és annak indokairól; 

f)  javaslattétel a Polgármesternek az ajánlattevők kizárására; 

g) javaslattétel a Képviselő-testületnek a közbeszerzési eljárás nyertesére. 

28. A bírálóbizottság valamennyi adminisztratív feladatát a közbeszerzési szakértő 

látja el:  

a) a bírálóbizottság ülésein részt vesz; 

b) a bírálóbizottság üléseiről jegyzőkönyvet készít (amelynek részét képezik a 

tagok indokolással ellátott bírálati lapjai); 

c) a bírálóbizottsági előterjesztést elkészíti. 

3. Cím 

A közbeszerzési eljárás megindítása 

29. A Polgármester eljárás megindításáról szóló döntését követően a közbeszerzési 

szakértő  gondoskodik: 

a) az ajánlati/részvételi/ajánlattételi felhívás, adott esetben módosításának, 

visszavonásának hirdetményben történő közzétételéről, illetve megküldéséről; 

b) az ajánlattevők tájékoztatásáról, az ajánlati/részvételi/ajánlattételi felhívásban, 

valamint dokumentációban bekövetkezett módosítás esetén; 

c) a kiegészítő (értelmező) tájékoztatás nyújtásáról a Kbt. 56. §-a, valamint a 114. 

§ (6) bekezdésében foglaltakkal összhangban; 

az eljárási határidők betartásáról. 

30. A Polgármester eljárás megindításáról szóló döntését követően a Gazdálkodási 

Osztály gondoskodik a közbeszerzési eljárásban kikötött ajánlati biztosíték 

tekintetében szükséges pénzügyi intézkedések megtételéről. 

4.Cím 

Helyszíni bejárás, konzultáció 

29. Az Önkormányzat a közbeszerzési eljárás során, jogosult a gazdasági szereplők 

számára helyszíni bejárást, helyszíni megtekintést és- konzultációt (avagy helyszíni 

bejárással/megtekintéssel egybekötött konzultációt) biztosítani a Kbt. 56. § (6-7) 

bekezdéseire figyelemmel. Helyszíni bejárás (megtekintés) és konzultáció esetén 

annak tényét, időpontját és helyszínét az Önkormányzat az ajánlati/ajánlattételi 

felhívásban előírni köteles. 

30. A helyszíni bejárásról (megtekintésről) és konzultációról a közbeszerzési 

szakértő jegyzőkönyvet készít, melyet 5 napon belül valamennyi, a Kbt. 56. § (5) 

bekezdése szerinti gazdasági szereplő számára megküld. 

31. A helyszíni bejáráson (megtekintésen), konzultáción az Önkormányzat részéről 

a közbeszerzési szakértő és a jegyző, illetőleg a szakmai munkatárs vesznek részt. 



Előzőeken túl a Jegyző jogosult a helyszíni bejáráson (megtekintésen), konzultáción 

részt venni, illetőleg az azon való részvételre más személyt, szervezetet kijelölni, 

felkérni. 

5. Cím 

Az ajánlatok benyújtása, bontása és elbírálása 

32. Az ajánlattevők a Kbt. 53. § (8) és 55. § (7) bekezdéseiben foglaltaknak 

megfelelően az ajánlattételi /részvételi határidő lejártáig módosíthatja vagy 

visszavonhatja az ajánlatát/részvételi jelentkezését. 

33. Az ajánlatok bontása tekintetében a Kbt. 68. §-ában és az elektronikus 

közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendeletben 

foglaltak szerint köteles eljárni Ajánlatkérő. 

Az Önkormányzat a tárgyalásos közbeszerzési eljárás típusok esetében, a Kbt.-ben 

meghatározott keretek között, az ott leírt eljárásrend szerint tárgyalás(oka)t tart, 

melyet az ajánlati/ajánlattételi felhívásban rögzít. 

A tárgyaláson az Önkormányzatot a Polgármester és/vagy a Jegyző képviseli, 

valamint a közbeszerzési szakértő, továbbá azon részt vehet a Jogi Osztálynak és a 

Gazdálkodási Osztálynak a közbeszerzési eljárás lefolytatására kijelölt köztisztviselői, 

a szakmai munkatárs, illetőleg a Jegyző által kijelölt, felkért más személy, szervezet. 

A tárgyaláson jogosultak részt venni a Képviselő-testület tagjai. 

A tárgyalás tartásának megszervezéséről, lebonyolításáról, az arról készült 

jegyzőkönyv elkészítéséről és határidőben történő megküldéséről a közbeszerzési 

szakértő gondoskodik. 

34. Az értékelési javaslat elkészítése során a közbeszerzési szakértő: 

a) ellenőrzi a kizáró okokat, alkalmassági feltételeket és egyéb az 

ajánlati/ajánlattételi/részvételi felhívásban meghatározott követelményeket a 

közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a 

közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 321/2015. (X. 30.) 

Korm. rendeletben foglaltak szerint; 

b) gondoskodik a hiánypótlás és felvilágosítás kéréséről a Kbt. 71. §-ában 

foglaltakkal összhangban; 

c) gondoskodik az észlelt számítási hibák javításáról a Kbt. 71. §-ban foglaltak 

szerint; 

d) a Gazdálkodási Osztállyal történt egyeztetés alapján az aránytalanul 

alacsonynak minősülő árat tartalmazó ajánlat esetén az indoklás kéréséről a Kbt. 72. 

§-ban foglaltak szerint; 

e) a szakmai munkatárssal történt egyeztetés alapján az lehetetlennek, illetve 

kirívóan aránytalannak értékelt kötelezettségvállalást tartalmazó ajánlat esetén az 

indoklás kéréséről a Kbt. 72. §-ban foglaltak szerint. 

6. Cím 



A közbeszerzési eljárás eredményhirdetése 

35. A Képviselő-testület döntését követően a közbeszerzési szakértő köteles 

gondoskodni a Kbt. 79. §, valamint 117. § (8) bekezdése szerint az írásbeli összegezés 

(külön jogszabályban a közbeszerzési és tervpályázati hirdetmények feladásának, 

ellenőrzésének és közzétételének szabályairól, a hirdetmények mintáiról és egyes 

tartalmi elemeiről, valamint az éves statisztikai összegezésről szóló 44/2015. (XI. 02.) 

MVM rendeletben/ meghatározott minta - „Összegezés az ajánlatok elbírálásáról", 

valamint az „Összegezés a részvételi jelentkezések elbírálásáról" formanyomtatvány - 

szerinti) elkészítéséről és az eljárás/részvételi szakasz eredményéről való 

tájékoztatásról. 

36. A közbeszerzési szakértő gondoskodik az eljárás eredményéről szóló 

tájékoztató minta szerinti elkészítéséről és Kbt.-ben foglaltak szerint hirdetményként 

történő közzétételéről. 

7. Cím 

A közbeszerzési szerződés 

37. A közbeszerzési eljárás - a Kbt. 37. § (2) bekezdésében foglaltakat 

meghaladóan - a szerződéskötéssel zárul le. A közbeszerzési szerződés megkötésére, 

tartalmára, érvényességére, teljesítésére és esetleges módosítására vonatkozó 

szabályokat a Kbt. 131.- 141. §-ai tartalmazzák. 

38. A közbeszerzési szerződés megkötéséről, tartalmáról (az ajánlati 

dokumentációban szolgáltatottnak megfelelően) és esetleges módosításáról a 

közbeszerzési szakértő köteles gondoskodni. 

39. A közbeszerzési szakértő köteles a közbeszerzési eljárás alapján megkötött 

szerződés módosításáról és annak indokáról külön jogszabályban meghatározott 

minta szerinti tájékoztatót készíteni, illetve annak jóváhagyását követően 

hirdetményként történő közzétételéről gondoskodni. 

40. A szerződés ajánlatkérő általi (rész)teljesítéséről a Gazdálkodási Osztály 

köteles gondoskodni, valamint a teljesítés tényéről a közbeszerzési szakértőt 

haladéktalanul tájékoztatni. 

41. A Gazdálkodási Osztály feladata a szerződéses biztosítékok rendelkezésre 

bocsátásának ellenőrzése, kezelése. 

Feladata továbbá a szerződésből fakadó kötbér és egyéb igények, valamint kártérítési 

igények érvényesítése a Jogi Osztály közreműködésével. 

42. A beszerzés megvalósítását csak a szerződés aláírását követően lehet 

megkezdeni a szerződésben meghatározottak szerint. 

43. A beszerzés pénzügyileg akkor tekinthető befejezettnek, ha a beszerzéssel 

kapcsolatos valamennyi kifizetés - így támogatásból, szállítói finanszírozás útján 

megvalósuló beszerzés esetén a Közreműködő Szervezet általi kifizetés is - 

megtörtént. 

8. Cím 



Jogorvoslat a közbeszerzési eljárás során 

44. Jogorvoslati eljárás esetén - a szakmai munkatárs és a jegyző 

közreműködésével - a közbeszerzési szakértő készíti el és küldi meg határidőn belül az 

Önkormányzat beadványait (így különösen kérelem, észrevétel, a hatóság által kért 

bármely dokumentum) a Közbeszerzési Döntőbizottság részére. 

A Polgármester köteles az ajánlatkérő nevében, határidőben jogorvoslat iránti 

kérelmet benyújtani a Közbeszerzési Döntőbizottsághoz, illetőleg bírósági eljárást 

kezdeményezni, amennyiben az Önkormányzat jogát vagy jogos érdekét a Kbt.-be 

ütköző tevékenység vagy mulasztás sérti vagy veszélyezteti. 

45. A Közbeszerzési Döntőbizottságnál, illetőleg a bíróságnál az Önkormányzat 

képviseletében a Jegyző, akadályoztatása esetén az általa kijelölt és meghatalmazott 

személy jár el. 

46. Amennyiben a Közbeszerzési Döntőbizottság jogsértést állapít meg, illetőleg a 

jogorvoslati eljárás eredményeként 

a) megsemmisíti az eljárást lezáró Önkormányzati döntést, vagy 

b) az Önkormányzat eljárást lezáró döntésének meghozatalát feltételhez köti, 

úgy a közbeszerzési szakértő a Gazdálkodási Osztállyal, illetőleg a szakmai 

munkatárssal közreműködve az adott közbeszerzési eljárás vonatkozásában javaslatot 

készít a Képviselőtestület számára. 

47. Amennyiben a Közbeszerzési Döntőbizottság jogsértést állapít meg, illetőleg 

bírságot szab ki, úgy a Gazdálkodási Osztály intézkedik a bírság összegének 

elkülönítéséről és teljesítéséről, egyidejűleg a Jegyző intézkedik a felelősség 

megállapításáról a feladatmegosztás szerinti felelősségi rend alapján, 

III. Fejezet       

Közbeszerzési Terv 

48. Az Önkormányzat a Kbt. 42. §-ban foglaltaknak megfelelően a költségvetési év 

elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet (a 

továbbiakban: közbeszerzési terv) köteles elfogadni az adott évre tervezett 

közbeszerzéseiről. 

49. A Gazdálkodási Osztály összegyűjti és összesíti az Önkormányzat beszerzési 

igényeit, mely összesítést, annak jóváhagyását követően az előző év adataival tárgyév 

március 1. napjáig a Jogi Osztály rendelkezésére bocsát jelen szabályzat 8. a) 

pontjával összhangban. 

A Jogi Osztály a kapott adatok alapján összeállítja a tárgyévi közbeszerzési tervet, s 

elkészíti az előterjesztést, valamint a döntési javaslatot a Képviselő-testület részére. 

50. Amennyiben év közben újabb beszerzési igény merül fel, avagy valamely 

tervezett beszerzés mellőzése válik szükségessé, úgy a Gazdálkodási Osztály 

haladéktalanul értesíti a Jogi Osztályt, aki elkészíti a közbeszerzési terv módosítását, 

illetve az előterjesztést, valamint a döntési javaslatot és a Képviselő-testület elé 

terjeszti azt elfogadásra. 



51. A közbeszerzési terv, valamint módosításának elfogadása a Képviselő-testület 

kizárólagos joga, ezen jogát másra át nem ruházhatja, az ilyen tartalmú döntés, 

szerződéses kikötés semmis. 

IV. Fejezet 

Éves statisztikai összegezés 

52. Hk. 

53. Hk. 

 

V. Fejezet 

Általános rendelkezések 

1. Cím 

Írásbeliség a közbeszerzési eljárások során, a dokumentálás rendje 

54. Az Önkormányzat a közbeszerzési eljárás során az írásbeliséget a Kbt. 41. §-a 

szerint köteles biztosítani, míg az ajánlattevők által benyújtott dokumentumok 

tekintetében a Kbt. 41. § szerint köteles eljárni 

55. A közbeszerzési szakértő köteles gondoskodni a közbeszerzési eljárás során 

keletkezett valamennyi dokumentum Kbt. 46. § (1) bekezdés szerinti 

dokumentálásáról, megőrzéséről. 

A közbeszerzési szakértő a közbeszerzési eljárások során keletkezett valamennyi iratot 

és dokumentumot az ügy egyéb irataitól elkülönítetten köteles kezelni és - lehetőség 

szerint elektronikus úton rögzített formában - őrizni. 

A közbeszerzési szakértő köteles gondoskodni arról, hogy a közbeszerzési eljárás 

során keletkezett dokumentumokba kizárólag az arra jogosult személyek 

tekinthessenek be, mely betekintéseket (személy, időpont, célja) szintén 

dokumentálni köteles. 

2. Cím Határidők 

56. A határidők számítása tekintetében a Kbt. 48. §-ában foglaltak irányadóak. 

Az órákban (percekben) megadott határidők vonatkozásában a pontosido.info 

internetes honlap szerint számított közép-európai idő tekintendő irányadónak. 

A naptári napokban megadott határidők tekintetében az ajánlatkérő hivatali 

szervezetének munkaideje - eltérő előírás hiányában - nem irányadó. 

57. A határidők kiszámítása, betartása és betartatása a közbeszerzési szakértő 

feladata. 

3. Cím 

Közbeszerzések nyilvánossága 



58. Az Önkormányzat a Kbt. 43. § (1) bekezdésben előírtak szerint köteles az ott 

előírt adatokat a Közbeszerzési Hatóság által működtetett nyilvános elektronikus 

szerződéstárban (a továbbiakban: CoRe) - valamint ha az e törvény felhatalmazása 

alapján alkotott jogszabály azt egyes dokumentumok, adatok tekintetében kötelezővé 

teszi, az EKR-ben is - köteles közzétenni a jogszabályban meghatározott közbeszerzési 

dokumentumokat. 

4. Cím 

Támogatásból megvalósuló közbeszerzések 

59. Támogatás esetében a Kbt. 3. § 39. pontja irányadó. 

A (részben vagy teljesen) támogatásból megvalósuló közbeszerzések tekintetében az 

Önkormányzat köteles figyelembe venni a Kbt. erre vonatkozó eltérő rendelkezéseit, 

valamint a támogatásból megvalósuló beszerzésére vonatkozó, külön jogszabályban 

(így különösen a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós 

alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) 

Korm. rendelet) meghatározott különös rendelkezéseket. 

60. Támogatásból megvalósuló beszerzés esetén a Jogi Osztály, a közbeszerzési 

szakértő, illetve a Gazdálkodási Osztály köteles szorosan együttműködni a 

projektmenedzsmentet, a pénzügyi menedzsmentet, illetőleg a szakmai vezetést végző 

szervezettel, személyekkel. 

5. Cím 

Külső szervezet részvétele a közbeszerzési eljárásban 

61. Az önkormányzat a közbeszerzési feladatok ellátására felelős akkreditált 

közbeszerzési szaktanácsadót von be. 

62. A részben vagy egészben európai uniós forrásból megvalósuló, valamint 

árubeszerzés és szolgáltatás megrendelése esetén az uniós értékhatárt elérő, építési 

beruházás esetén a hétszázmillió forintot elérő értékű közbeszerzési eljárásba az 

ajánlatkérő köteles felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót bevonni 

63. A külső szervezet megkereséséről, az eljárás előkészítésébe, lefolytatásába való 

bevonásáról a Jogi Osztály gondoskodik. 

6. Cím 

Vegyes rendelkezések 

64. Jelen Közbeszerzési Szabályzatban nem nevesített, ám a Kbt. által előírt 

dokumentumok, minta szerinti, hirdetmény útján történő közzététele (illetőleg 

javítása, hiánypótlása), avagy megküldése a közbeszerzési szakértő feladata. 

A közbeszerzési hirdetmények közzétételi költségeinek határidőben történő 

rendelkezésre bocsátása a Gazdálkodási osztály feladata. 

Előzőekkel összefüggésben a Jogi Osztály feladata a Közbeszerzési Hatóság által 

létrehozott Közbeszerzési Adatbázisba történő bejelentkezés, annak működtetése, az 

abban szereplő adatok karbantartása, szükség esetén meghatalmazás adása. 



65. A közbeszerzési szakértő feladata az önkormányzat munkatársaival 

együttműködve a beszerzéshez kapcsolódó valamennyi műszaki, egyéb szakmai, 

hatósági, pénzügyi előírás betartása és betartatása. 

66. A Jogi Osztály gondoskodik arról, hogy a közbeszerzési eljárás megindításához, 

megvalósításához, a közbeszerzési szerződés megkötéséhez szükséges valamennyi 

engedély, egyéb hozzájárulás az Önkormányzat rendelkezésére álljon. 

67. A közbeszerzési eljárások belső ellenőrzési rendszerben történő ellenőrzése - 

eltérő eseti rendelkezés hiányában - a Jegyző hatáskörébe tartozik. A Jegyző 

hatáskörébe tartozik az Önkormányzat közbeszerzési tevékenységének irányítása, 

összehangolása. 

VI. Fejezet 

Záró rendelkezések 

69. Jelen Közbeszerzési Szabályzatban nem szabályozott kérdések tekintetében a Kbt. 

és annak felhatalmazásán alapuló további közbeszerzési tárgyú jogszabályok, 

valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és más vonatkozó 

jogszabályok rendelkezései irányadóak. 

Előzőeken túl az eljárások során irányadóak a Közbeszerzési Hatóság hatályos 

ajánlásai, tájékoztatói és a Közbeszerzési Hatóság elnökének hatályos tájékoztatói. 

70. Jelen Közbeszerzési Szabályzat elfogadása, illetve módosítása Mikepércs 

Községi Önkormányzat Képviselő-testületének kizárólagos joga. 

71. Jelen Közbeszerzési Szabályzat hatálybalépésével Mikepércs Községi 

Önkormányzat 41/2016. (VIII.17.) számú Közbeszerzési Szabályzata hatályát veszti. 

72. Jelen Közbeszerzési Szabályzat 2018. július 17. napján lép hatályba, 

rendelkezéseit a hatálybalépést követően megindult közbeszerzések esetében kell 

alkalmazni. 

Mikepércs, 2018. július 16. 

Jelen szabályzat a módosításokkal egységes szerkezetben 2020. február 07-én lép 

hatályba.  

Mikepércs, 2020. február 07. 

Tímár Zoltán                   dr. Vántus Tamás 
polgármester          jegyző 

 
6.napirendi pont: Egyebek 
 
1.Óvodavezetői pályázat kiírása 
dr. Vántus Tamás 
Elmondja, hogy a korábbi kiírás eredménytelensége miatt ismételten szükségessé vált 
az óvodavezetői pályázat kiírása.  
 
Tímár Zoltán 



Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést. 
 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

12/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 
Mikepércs Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert az 
óvodavezetői álláshely betöltésére vonatkozó pályázat ismételt kiírására.  
 

 Határidő: azonnal 
 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 

 
2.Wass Albert Közösségi Ház és Könyvtár vezető kinevezése 
 
dr. Vántus Tamás 
Tudatja, hogy az egyik költségvetési szerv, a Wass Albert Közösségi Ház és Könyvtár 
vezetője benyújtotta felmondását, emiatt jelenleg nincs vezetője az intézménynek. 
Hozzáteszi a 2019 novemberében elfogadott SZMSZ szerint az intézményvezető 
távolléte esetén a helyettes, Kovácsné Diós Emese látja el a vezetői feladatokat. Kéri a 
képviselő-testület bízza meg Kovácsné Diós Emesét az intézményvezetői feladatok 
ellátására, mindaddig amíg az intézményvezetői álláshelyre kiírt pályázat 
eredményeképpen új intézményvezető megválasztására kerül sor. Továbbá kérése a 
Polgármester felhatalmazása az intézményvezetői álláshely betöltésére vonatkozó 
pályázat kiírására.  
 
Tímár Zoltán    
Álláspontja szerint nem feltétlenül van szükség erre az önálló költségvetési szervre, 
ugyanis a kulturális feladatokat az Önkormányzat látja el, így, ha megfelelő kulturális 
végzettségű embert alkalmaz, szakfeladatként el tudná látni a feladatot. Zahorján 
Máriát alkalmasnak látja ennek a feladatnak az elvégzésére. Az intézmény 
megszűntetését a közeljövőben tervezik.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés 
nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést. 
 
 
Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

13/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 
Mikepércs Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
költségvetési szerv SZMSZ-ében foglaltakkal egyezően Kovácsné Diós Emesét bízza 
meg a Wass Albert Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak 
ellátásával mindaddig, amíg az intézményvezetői álláshelyre kiírt pályázat 
eredményeképpen sor nem kerül az új intézményvezető megválasztására.  
 

 Határidő: azonnal 
 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 

 
 



Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, 
hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát: 
 

14/2020. (II.07) számú képviselő-testületi határozat 
 
Mikepércs Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a Wass 
Albert Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshely betöltésére vonatkozó 
pályázat kiírására.  
 

 Határidő: azonnal 
 Felelős: Tímár Zoltán polgármester 

 
3.Tájékoztatás a kerékpárút beruházás kapcsán 
 
dr. Vántus Tamás 
Beszámol a legutóbbi kiírt közbeszerzési eljárás eredményéről, 12 cég érdeklődéséről, 
3 ajánlattevőről ad számot. Elmondja, hogy az Önkormányzat rendelkezésére álló 
összege a kerékpárút beruházásra nettó 372 millió forint. A tavalyi évben 
eredménytelenül zárult közbeszerzési eljárásban részt vevő ajánlattevők ezen 
összegtől kisebb (egyik ajánlattévő 5 millió forinttal, a másik 15 millió forinttal 
kevesebb összegben) árajánlatot adtak. Sajnos akkor eredménytelenné kellett 
nyilvánítani az ajánlattevő alvállalkozójának alkalmatlanná válása miatt.  
Ismerteti a mostani közbeszerzésen beérkezett ajánlatokat. Elmondja, hogy a 
legkedvezőbb ajánlattevő ajánlata is kb nettó 104 millió forinttal haladja meg a 
rendelkezésre álló forrás összegét, a másik kettő még sokkal többel. 
 
Rácz Gabriella 
Megkérdezi, hogy ez azt jelenti, nem lesz kerékpárút. 
 
dr. Vántus Tamás 
Elmondja, hogy jelenleg nem lesz. 15%-os forrás rákérés lehetőségről beszél, illetve 
szakértő bevonásával 30%-os forrástámogatási lehetőséget is említ.  
 
Tímár Zoltán 
Hozzáteszi, minderről az országgyűlési képviselőt is tájékoztatta.  
 
4.Bessenyei József megkeresése 
 
dr. Vántus Tamás 
Felolvassa a Besenyei József és Besenyeiné Barna Zsuzsanna Mikepércs, Orgona u. 4. 

sz. alatti lakosok megkeresését, melyben az 1302. és 1303. hrsz-ú telkeket érintő 

kérelemmel fordulnak a képviselő-testület felé. Elmondja, hogy az érintett telkek az 

Újszőlőskertben találhatók, ahol a 2006-ban elfogadott Helyi Építési Szabályzat 

szerint ott egy út lenne merőlegesen a 47. számú főútvonalra, amelyhez a 

telekkiosztási terv merőlegesen rendeli az úttól délre eső telkeket, amely ellentétes a 

valóságban kialakult beépítési helyzettel. Az út nem épült meg, a telkek a tervezett 

úttal párhuzamosan alakultak ki. Elsődleges feladat szerinte a 2006-os szabályozás 

elfogadáskori állapotának vizsgálata, ki kell deríteni, hogy a sérelmezett előírás 

kötelező érvényű-e, vagy az eltérés megengedett. 

Karácsony Antal 
Településépítési szempontból jó megoldásnak véli ezt a szabályozást, de álláspontja 

szerint gond nélkül fel lehet ezt a kötést oldani, ha a polgárok életét ezzel 



megkönnyítik. Javaslata a következő rendezési terv sokkal körültekintőbb 

kidolgozása. 

5.Településen lévő fák kivágása 

dr. Vántus Tamás 
Simon Lajos, Mikepércs Sugár u. 1. sz. alatti lakos kérését tolmácsolja, melyben a 

telke végén és a temetőben lévő fák kivágását sürgeti. Attól tart, hogy a fák 

kiöregedtek és balesetveszélyesek. 

Elmondja, hogy az Önkormányzat szakértő vizsgálatát kérte. A képviselő-testület 

állásfoglalását kérik, hogyan járjanak el. 

Karácsony Antal 
Semmilyen életképes fa kivágását nem támogatja. Megemlíti a Petőfi utcán lévő 

platánfasort, ahol hasonló megkereséseket követően a fák vizsgálatára került sor. 

Sajnálná, ha ezek a fák kivágásra kerülnének. 

Rácz Gabriella 
Megkérdezi, mi a módja a platánfa kivágásának.  

dr. Vántus Tamás 
Közli egy ilyen fa kivágása több százezer forintba kerül. 

dr. Molnár Gábor 
Sajnálná, ha kivágnák a fákat. Véleménye, amennyiben a fasor kivágására kerül sor, 

kétszer annyit kell helyettük ültetni.  

Kovács Andrea 
Elmondja, hogy a szakértő szélterheléses vizsgálatot javasolt, álláspontja szerint a fák 

gyökérzete teljesen rendben van. 

dr. Vántus Tamás 
Megkérdezi, hogy mit javasol a testület, mi legyen a fákkal, amennyiben a szakértő 

nem javasolja azok kivágását. 

Mike Sándor 
Szerinte a fűzfák teljes vágott érettek. Véleménye szerint a szakértő javaslata szerint 

kell eljárni. 

Tímár Zoltán 
Elmondja, ugyanaz a szakember vizsgálta a fákat, aki a főtéren lévő japán akácot 

kezelte, valamint az ezeréves tölgyet is megvizsgálta, annak semmilyen kezelését nem 

javasolta. 

Rácz Gabriella 
A témánál maradva javasolja a Petőfi utcai óvoda udvarában lévő fűzfa kivágását. 

 

6.Tájékoztatás Mikepércs, Nánássy J. utcán működő szociális otthonnal 

kapcsolatosan 

dr. Vántus Tamás 
Tájékoztatja a képviselő-testületet a kormányhivatal leveléről, elmondja, többen 

közérdekű beadványt nyújtottak be az otthon működése ellen.  

Megkérdezi Mike Sándor képviselőt, működik-e még az otthon. 

Mike Sándor 



Elmondja, hogy még nem tudta máshol elhelyezni az időseket, igényüket jelezték a 
mikepércsi szociális otthonban, viszont ott jelenleg nincs hely, fel vannak iratkozva. 
 
dr. Vántus Tamás 
Megkérdezi, hívott-e össze a témával kapcsolatosan lakossági fórumot képviselő úr, 
ahogyan azt korábban ígérte. 
 
Mike Sándor 
Ő úgy emlékszik, azt beszélték, az Önkormányzat hívja össze a fórumot. 
 
Kiss Sándorné 
Cáfolja képviselő úr megjegyzését, szerinte is arról beszéltek az elmúlt ülésen, hogy 
Mike Sándor hívja össze a lakosokat.  
 
dr. Vántus Tamás 
Megkérdezi, adott-e be kérelmet az engedélyezésre.  
 
Mike Sándor 
Beszámol a katasztrófavédelmi átalakítási felhívásról, annak hiányosságait teljesítve 

vissza kell jeleznie, a hónap végén többet tud az engedélyezési eljárásról mondani. 

dr.Vántus Tamás 
Megkérdezi, jelenleg hány ember tartózkodik ott. 
 
Mike Sándor 
Elmondása szerint 6-an vannak összesen. Biztos abban, hogy meg fogja szűntetni az 
otthont, 2 fő rövid időn belüli elhelyezéséről számol be, a többi négy személynek 
sajnos még nem talált helyet. 
 
Kiss Sándorné 
Közli, az okozza a problémát, hogy lakóövezetben alakította az otthont. 

Mike Sándor 
Elmondja, hogy az idősek egyáltalán nem zajosak, ki sem járnak a házból. Akár 

fizetne is, csak tudná őket valahol elhelyezni.  

Tímár Zoltán 
Úgy véli, nem az ő feladatuk megoldani az idősek elhelyezését, ha a családok nem 
tudják megoldani a gondozást.  
 
dr. Vántus Tamás 
Álláspontja, hogy a gyermeknek kötelessége ellátni a önálló életvitelre képtelen 
szülőket. 
 
Mike Sándor 
Közli, nem lehet ezeket az időseket egyedül hagyni.  
Hozzáteszi, lemásolja a hatóságoktól kapott dokumentumokat, nincs benne 
semmilyen utasítás.  
 
Rácz Gabriella 
Megkérdezi, a mikepércsi szociális otthonba nem veszik fel őket. 

Tímár Zoltán 
Szerinte a képviselő úr ott bennfentes. 

Mike Sándor 
Tudatja, nem lát bele annak az otthonnak a munkájába. 



 


